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Met deze prijslijst komen alle voorgaande prijzen te vervallen, voor zover deze niet schriftelijk voor een langere periode 
bevestigd waren. Wij behouden ons het recht voor om prijswijzigingen zonder voorafgaande kennisgeving door te voeren.
Aan de in deze catalogus verwerkte teksten, foto’s en tekeningen kunnen geen rechten worden ontleend. Technische gegevens 
zijn onder voorbehoud. Nadruk van deze catalogus of gedeelten hiervan is alleen toegestaan met schriftelijke toestemming 
van HEYTEC n.v..

Cette liste de prix annule tous les prix précédents, sauf au cas où ces prix ont été confi rmés par écrit pour une période prolongée. 
Nous nous réservons le droit d’implémenter des changements de prix sans avis préalable.
Aucun droit ne peut découler des textes, des photos et des dessins utilisés dans ce catalogue. Les données techniques sont affi  chées 
sous réserve. La réimpression complète ou partielle de ce catalogue n’est permise qu’en cas de permission écrite de HEYTEC s.a..
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Elektronische Manifolds
Manifolds électroniques

Model
Modèle

T570-2
T570-2

T557-1
T557-1

REFMATE-4-CA
REFMATE-4-CA

Artikelnummer
Numéro d’article

896.456 896.462 938.571

Merk
Marque

TESTO TESTO REFCO

Type
4-weg
4-voies

4-weg
4-voies

4-weg
4-voies

Omschrijving
Description

Compleet in ko� er met registratie
Co� re complet avec enregistrement

Compleet in ko� er
Co� re complet

Compleet in ko� er
Co� re complet

Opmerking
Remarque

incl. temp.sonde
sonde temp. Incl.

incl. temp. en vac. sondes
sondes temp. et vide incl.

incl. 5 slangen
5 tuyaux incl.

Prijs € 
Prix €

1.900,08 1.328,04 1.486,25

Analoge Manifold ITE zonder slangen
Manifold analogique ITE sans tuyaux de charge

Model
Modèle

2804N-BC/447
2804N-BC/447

Artikelnummer
Numéro d’article

890.707

Merk
Marque

ITE

Type
4-weg
4-voies

Omschrijving
Description

R134a/404A/407C/507

Opmerking
Remarque

Klasse 1.6, 80mm
Classe 1.6, 80mm

Prijs €
Prix €

186,48

Analoge Manifolds REFCO zonder slangen
Manifolds analogiques REFCO sans tuyaux de charge 

Model
Modèle

M4-3-DELUXE-DS-SP
M4-3-DELUXE-DS-SP

M4-3-DELUXE-DS-R454C
M4-3-DELUXE-DS-R454C

Artikelnummer
Numéro d’article

891.080 891.079

Merk
Marque

REFCO REFCO

Type
4-weg
4-voies

4-weg
4-voies

Omschrijving
Description

R448A/449A/452A/134a/R404A R1234yf/1234ze/454C/455A

Opmerking
Remarque

Oliebad - 80 mm
bain d’huile - 80 mm

Oliebad - 80 mm
bain d’huile - 80 mm

Prijs €
Prix €

675,70 849,65
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Analoge Manifolds oliegevuld in ko� er zonder slangen
Manifolds analogiques à bain d’huile avec co� re sans tuyaux de charge

Model
Modèle

FR0408-4R E49-M
FR0408-4R E49-M

FR0408-4R-E56-M
FR0408-4R-E56-M

FR0408-4R E05-M
FR0408-4R E05-M

Artikelnummer
Numéro d’article

890.629 890.630 890.632

Merk
Marque

BLONDELLE BLONDELLE BLONDELLE

Type
4-weg
4-voies

4-weg
4-voies

4-weg
4-voies

Omschrijving
Description

R410A/32 R134a/404A/449A/407C R290/600

Opmerking
Remarque

Oliebad - 80 mm
bain d’huile - 80 mm

Oliebad - 80 mm
bain d’huile - 80 mm

Oliebad - 80 mm
bain d’huile - 80 mm

Prijs €
Prix €

609,52 556,74 556,74

Analoge Manifolds oliegevuld in ko� er met slangen
Manifolds analogiques à bain d’huile avec co� re et tuyaux de charge

Model
Modèle

M4-3-DELUXE-DS-R32
M4-3-DELUXE-DS-R32

FR 4312 E25
FR 4312 E25

Artikelnummer
Numéro d’article

891.020 890.631

Merk
Marque

REFCO BLONDELLE

Type
4-weg
4-voies

2-weg
2-voies

Omschrijving
Description

In ko� er met 4 slangen
co� re avec 4 tuyaux

In ko� er met 6 slangen
co� re avec 6 tuyaux

Opmerking
Remarque

R410A/32
R744 (CO2) Trans- of subkritisch
R744 (CO2) Transcritique ou subcritique

Prijs € 
Prix €

891,91 1.639,84

R
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Vulslangen ITE
Tuyaux de charge ITE

Model
Modèle

E-560-FTY
E-560-FTY

3HDCS-60/V
3HDCS-60/V

3HDCS-60/410/V
3HDCS-60/410/V

Artikelnummer
Numéro d’article

892.811 892.814 892.757

Merk
Marque

ITE ITE ITE

Type 3/8” 1/4” 1/4” - 5/16”

Omschrijving
Description

1 x 150cm 3 x 150cm 3 x 150cm

Opmerking
Remarque

Geel
Jaune

Rubber dichtingen
Joints en caoutchouc

Rubber dichtingen
Joints en caoutchouc

Prijs € 
Prix €

66,78 179,42 159,55

Vulslangen REFCO
Tuyaux de charge REFCO

Model
Modèle

CCL-60
CCL-60

CCL-60-1/2”-20UNF
CCL-60-1/2”-20UNF

CA-CCL-60
CA-CCL-60

CCL-60-CA
CCL-60-CA

CCL-60-CA-1/2”-20UNF
CCL-60-CA-1/2”-20UNF

Artikelnummer
Numéro d’article

891.537 891.007 891.006 891.538 891.548

Merk
Marque

REFCO REFCO REFCO REFCO REFCO

Type 1/4” 1/4” - 5/16”
1/4” met kranen

1/4” avec vannes
1/4” met kranen

1/4” avec vannes
1/4” - 5/16” met kranen

1/4” - 5/16” avec vannes
Omschrijving
Description

3 x 150cm 3 x 150cm 3 x 150cm 3 x 150cm 3 x 150cm

Opmerking
Remarque

Te� on dichtingen
Joints en te� on

Te� on dichtingen
Joints en te� on

Te� on dichtingen
Joints en te� on

Te� on dichtingen
Joints en te� on

Te� on dichtingen
Joints en te� on

Prijs €
Prix €

79,18 107,08 168,62 193,03 206,36

Vulslangen CO2 BLONDELLE met beveiliging
Tuyaux de charge CO2 BLONDELLE avec sécurité 

Model
Modèle

S42E25-150
S42E25-150

S42-P26-500
S42-P26-500

S42P26-2000
S42P26-2000

Artikelnummer
Numéro d’article

890.595 890.591 890.593

Merk
Marque

BLONDELLE BLONDELLE BLONDELLE

Type 1/4” - 200 Bar 1/4” - 200 Bar 1/4” - 200 Bar

Omschrijving
Description

1 x 150cm 1 x 5m 1 x 20m

Opmerking
Remarque

Koper dichting
Joint en cuivre

Koper dichting
Joint en cuivre

Koper dichting
Joint en cuivre

Prijs €
Prix €

103,14 673,63 1.161,83

R
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Recuperatie units BOSCH
Stations de récupération BOSCH

Model
Modèle

RG5410A-E
RG5410A-E

RG4.0A
RG4.0A

Artikelnummer
Numéro d’article

892.522 692.526

Merk
Marque

PROMAX BOSCH

Type compressor
Type compresseur

Olie-vrije compressor
Compresseur sec

Olie-vrije compressor
Compresseur sec

Omschrijving
Description

373 kg/u (push pull)
373 kg/h (push pull)

410 kg/u (push pull)
410 kg/h (push pull)

Opmerking
Remarque

HFK & A2L
HFC & A2L

HFK & A2L & A3
HFC & A2L & A3

Prijs € 
Prix €

2.554,56 2.700,00

Recuperatie unit ITE
Station de récupération ITE

Model
Modèle

TINY-R
TINY-R

Artikelnummer
Numéro d’article

892.503

Merk
Marque

ITE

Type compressor
Type compresseur

Olie-vrije compressor
Compresseur sec

Omschrijving
Description

230 kg/u (push pull)
230 kg/h (push pull)

Opmerking
Remarque

HFK & A2L
HFC & A2L

Prijs €
Prix €

2.328,27

Recuperatie units CPS
Stations de récupération CPS

Model
Modèle

TRS21E
TRS21E

TR700E
TR700E

Artikelnummer
Numéro d’article

892.504 892.500

Merk
Marque

CPS CPS/BLACKMAX

Type compressor
Type compresseur

Olie-vrije compressor
Compresseur sec

Olie-vrije compressor
Compresseur sec

Omschrijving
Description

733 kg/u (push pull)
733 kg/h (push pull)

733 kg/u (push pull)
733 kg/h (push pull)

Opmerking
Remarque

HFK & A2L & A3
HFC & A2L & A3

HFK
HFC

Prijs € 
Prix €

2.612,50 2.537,50

Onderkoeler
Sous-refroidisseur

Model
Modèle

MT69
MT69

Artikelnummer
Numéro d’article

892.517

Merk
Marque

CPS

Prijs €
Prix €

354,33
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Vacuümpompen ITE
Pompes à vide ITE

Model
Modèle

MK-60-DS
MK-60-DS

MK-120-DS
MK-120-DS

MK-120-DS-HC
MK-120-DS-HC

MK-180-DS
MK-180-DS

MK-180-DS-NH3
MK-180-DS-NH3

MK-280-DS
MK-280-DS

Artikelnummer
Numéro d’article

892.233 892.234 892.266 892.229 892.242 892.231

Merk
Marque

ITE ITE ITE ITE ITE ITE

Type compressor
Type compresseur

2-traps
2 étages

2-traps
2 étages

2-traps
2 étages

2-traps
2 étages

2-traps
2 étages

2-traps
2 étages

Omschrijving
Description

66 l/min, 15 micron 132 l/min, 15 micron 132 l/min, 15 micron 176 l/min, 12 micron 176 l/min, 12 micron 273 l/min, 12 micron

Opmerking
Remarque

HFK
HFC

HFK
HFC

HFK/A2L/A3
HFC/A2L/A3

HFK
HFC

NH3
HFK
HFC

Prijs € 
Prix €

1.199,92 1.492,96 1.593,90 1.952,42 2.211,66 2.683,62

Vacuümpompen CPS
Pompes à vide CPS

Model
Modèle

VPC2D18VDC**
VPC2D18VDC**

VP6DEV
VP6DEV

VPS6DEV
VPS6DEV

VP12DE*
VP12DE*

Artikelnummer
Numéro d’article

891.996 891.694 891.700 892.275

Merk
Marque

CPS CPS CPS CPS

Type compressor
Type compresseur

2-traps
2 étages

2-traps
2 étages

2-traps
2 étages

2-traps
2 étages

Omschrijving
Description

48 l/min, 15 micron 148 l/min,10 micron 148 l/min, 10 micron 278 l/min, 10 micron

Opmerking
Remarque

HFK/HFO/A2L 
HFC/HFO/A2L 

HFK
HFC

HFK/A2L/A3
HFC/A2L/A3

HFK
HFC

Prijs €
Prix €

1.442,83 850,50 1.011,54 1.497,92

* Zonder magneetventiel
** Op batterijen, zonder mageneetventiel 

* Sans vanne magnétique
** Avec des batteries, sans vanne magnétique 

Vacuümpompolie
Huile pour pompe à vide

Model
Modèle

WRHV1
WRHV1

WRHV5
WRHV5

VPOQ
VPOQ

Artikelnummer
Numéro d’article

840.527 840.528 892.280

Merk
Marque

PETRONAS PETRONAS CPS

Opmerking
Remarque

1 L 5 L 1 L

Prijs € 
Prix €

10,74 48,22 18,84
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Weegschalen
Balances

Model
Modèle

CC 200*
CC 200*

WS-150*
WS-150*

9030-E
9030-E

REFSCALE*
REFSCALE*

Artikelnummer
Numéro d’article

892.547 892.722 892.554 891.035

Merk
Marque

CPS ITE TIF REFCO

Opmerking
Remarque

100 kg ± 0,05% 150 kg ± 0,01% 100 kg ± 0,5% 110 kg ± 0,05%

Prijs €
Prix €

463,75 782,50 402,98 723,29

* met uitneembaar display * avec écran amovible

Opties R290/R600 voor REFSCALE (REFCO)
Options R290/R600 pour REFSCALE (REFCO)

Model
Modèle

10615-50
10612-50

10612-REF
10612-REF

10612-50-ACME-LH
10612-50-ACME-LH

10612-REF-ACME-LH
10612-REF-ACME-LH

Artikelnummer
Numéro d’article

891.215 891.216 891.218 891.219

Opmerking
Remarque

Vulstation R600a
Dispositif de support R600a

Vuladaptor R600a
Adaptateur R600a

Vulstation R290, R32
Dispositif de support R290,R32

Vuladaptor R290, R32
Adaptateur R290, R32

Prijs €
Prix €

219,69 79,59 264,21 91,08

Vacuümmeters
Vacuomètres

Model
Modèle

627-VRP
627-VRP

ITE-55V
ITE-55V

T552-BT
T552-BT

REF-VAC-RC
REF-VAC-RC

Artikelnummer
Numéro d’article

892.244 890.809 896.451 891.049

Merk
Marque

ITE ITE TESTO REFCO

Type
Analoog
Analogique

Digitaal
Digital

Digitaal
Digital

Digitaal
Digital

Omschrijving
Description

1/8” NPT 1/4” SAE 1/4” SAE 1/4” SAE

Opmerking
Remarque

ø 60 mm
Digitaal

Digital
Digitaal + Bluetooth

Digital + Bluetooth
Digitaal + Bluetooth

Digital + Bluetooth
Prijs €
Prix €

97,13 726,31 433,44 480,41

Elektrische meetapparaten
Appareils de mesure électriques

Model
Modèle

AC750
AC750

T922*
T922*

SH-66-AC
SH-66-AC

SRH-77A
SRH-77A

PRT-8020
PRT-8020

8060
8060

Artikelnummer
Numéro d’article

896.108 896.457 896.151 896.155 894.612 892.728

Merk
Marque

CPS TESTO ITE ITE ITE ITE

Diameters
Diamètres

Multifunctioneel
Multifonctions

Thermometer -20/50°C
Thermomètre -20/50°C

Temperatuur tester
Testeur de températures

Thermo hygrometer
Thermo-hygromètre

Fase tester
Testeur de phase de rotation

Anemo-thermometer
Thermo-anemometre

Prijs € 
Prix €

340,77 332,64 1.046,69 1.521,54 143,35 557,19

* zonder voelers * sans sondes
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Elektronische Lekzoekers REFCO
Détecteurs de fuites électroniques REFCO

Model
Modèle

STARTEK
STARTEK

TRITECTOR-RCT
TRITECTOR-RCT

Artikelnummer
Numéro d’article

893.567 893.569

Merk
Marque

REFCO REFCO

Type Compact
Metaal-oxide conductor
Conducteur à oxyde métallique

Omschrijving
Description

HCFK/HFK/HFO
HCFC/HFC/HFO

HCFK/HFK/HFO/Forming/CO2
HCFC/HFC/HFO/Forming/CO2

Prijs €
Prix €

505,44 1.413,35

Elektronische Lekzoekers INFICON
Détecteurs de fuites électroniques INFICON

Model
Modèle

D-TEK-3
D-TEK-3

D-TEK-3-CO2
D-TEK-3-CO2

D-TEK STRATUS
D-TEK STRATUS

GASMATE
GASMATE

WHISPER
WHISPER

Artikelnummer
Numéro d’article

893.451 893.452 893.455 893.458 893.456

Merk
Marque

INFICON INFICON INFICON INFICON INFICON

Signalisatie
Signalisation

Geluid en LED
Signal sonore et LED

Geluid en LED
Signal sonore et LED

Geluid, LED en scherm
Signal sonore, LED et écran

Geluid en LED
Signal sonore et LED

Ultrasoon
Ultrason

Omschrijving
Description

HCFK/HFK/HFO/A2L/A3 CO2 HCFK/HFK/HFO/A2L/A3/* Forming/A2L/A3
Alle gassen

Tous les gaz
Prijs €
Prix €

1.130,22 1.346,43 1.945,94 499,84 570,06

*Ook geschikt voor CO2 met CO2 sensor in optie *Convient également pour le CO2 avec la sonde CO2 en option

Elektronische Lekzoeker CPS
Détecteur de fuites électronique CPS

Model
Modèle

LS II
LS II

Artikelnummer
Numéro d’article

893.393

Merk
Marque

CPS

Type E_MOS technologie® 

Omschrijving
Description

HCFC/HFC/HFO

Prijs €
Prix €

750,00

Tester
Contrôleur

Model
Modèle

TEK-CHECK
TEK-CHECK

Artikelnummer
Numéro d’article

893.420

Merk
Marque

INFICON

Opmerking
Remarque

5 gr/j R134a
5 gr/a R134a

Prijs €
Prix €

225,18
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Lekzoeksprays
Détecteurs de fuites en spray

Model
Modèle

GASOTEST
GASOTEST

POWER LEAK
POWER LEAK

10620
10620

Artikelnummer
Numéro d’article

937.079 845.248 891.000

Merk
Marque

EUROINDEX QPLUSS REFCO

Opmerking
Remarque

500ml 400ml 375ml

Prijs € 
Prix €

11,28 17,43 29,13

Thermometers
Thermomètres

Model
Modèle

TMINI12
TMINI12

LP-88
LP-88

T922
T922

Artikelnummer
Numéro d’article

892.077 893.566 896.457

Merk
Marque

CPS REFCO TESTO

Opmerking
Remarque

Infrarood
Infrarouge

Infrarood
Infrarouge

2-kanaals
2-canaux

Prijs € 
Prix €

261,14 319,39 332,64

Refractometers
Réfractomètres

Model
Modèle

RFM-20
RFM-20

RFM-GL
RFM-GL

Artikelnummer
Numéro d’article

894.970 894.972

Merk
Marque

ITE ITE

Opmerking
Remarque

Olie
Huile

Glycol

Prijs €
Prix €

212,80 102,63
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Buizensnijders IMPERIAL
Coupe-tubes IMPERIAL

Model
Modèle

TC-1050
TC-1050

TC-1000
TC-1000

206-FB
206-FB

406-FA
406-FA

Artikelnummer
Numéro d’article

894.234 894.216 894.226 894.232

Opmerking
Remarque

-
Met vervangmesje en ontbramer

Avec molette de rechange et ébavureur
Met vervangmesje

Avec molette de rechange
Met vervangmesje

Avec molette de rechange
Diameters
Diamètres

1/4” - 5/8” 1/4” - 1 1/8” 3/8” - 2 5/8” 2” - 4 1/8”

Prijs €
Prix €

48,25 83,74 197,51 545,14

Buizensnijders CPS / BLACKMAX
Coupe-tubes CPS / BLACKMAX

Model
Modèle

BTC200
BTC200

BTC200R
BTC200R

BTC300
BTC300

BTC500
BTC500

Artikelnummer
Numéro d’article

892.627 892.629 892.631 892.635

Opmerking
Remarque

Met vervangmesje
Avec molette de rechange

Met vervangmesje en ratelsysteem
Avec molette de rechange et système à cliquet

Met vervangmesje
Avec molette de rechange

Met vervangmesje
Avec molette de rechange

Diameters
Diamètres

1/8” - 7/8” 1/8” - 7/8” 1/8” - 1 1/8” 3/8” - 2 5/8”

Prijs €
Prix €

41,35 64,50 66,15 188,54

Buizensnijders REFCO
Coupe-tubes REFCO

Model
Modèle

RS-16
RS-16

RS-25
RS-25

RS-67
RS-67

Artikelnummer
Numéro d’article

938.585 938.586 891.202

Opmerking
Remarque

Met vervangmesje
Avec molette de rechange

Met vervangmesje
Avec molette de rechange

Met vervangmesje
Avec molette de rechange

Diameters
Diamètres

1/8” - 5/8” 1/8” - 7/8” 1/4” - 2 5/8”

Prijs € 
Prix €

27,27 32,60 248,62

Ontbramers
Ébavureurs

Model
Modèle

208F
208F

RFA-209-STYLO
RFA-209-STYLO

PTR-1
PTR-1

BTLDB3
BTLDB3

Artikelnummer
Numéro d’article

897.761 891.051 892.741 892.625

Merk
Marque

IMPERIAL REFCO ITE CPS / BLACKMAX

Opmerking
Remarque

Binnen/buiten
Intérieur/extérieur

Pen
Stylo

Pen
Stylo

Pen
Stylo

Prijs €
Prix €

55,46 39,80 33,77 24,31
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Buigtangen IMPERIAL
Cintreuses IMPERIAL

Model
Modèle

368FH
368FH

364FHA04
364FHA04

364FHA06
364FHA06

364FHA08
364FHA08

364FHA10
364FHA10

364FHA12
364FHA12

Artikelnummer
Numéro d’article

894.561 894.530 894.534 894.536 894.538 894.540

Merk
Marque

IMPERIAL IMPERIAL IMPERIAL IMPERIAL IMPERIAL IMPERIAL

Opmerking
Remarque

1/4” - 5/16” - 3/8” 1/4” 3/8” 1/2” 5/8” 3/4”

Prijs € 
Prix €

88,92 167,82 185,84 277,13 400,86 544,14

Buigtangen CPS/Blackmax
Cintreuses CPS/Blackmax

Model
Modèle

BTB06
BTB06

BTB08
BTB08

BTB10
BTB10

BTB12
BTB12

Artikelnummer
Numéro d’article

892.615 892.617 892.619 892.621

Merk
Marque

CPS / BLACKMAX CPS / BLACKMAX CPS / BLACKMAX CPS / BLACKMAX

Opmerking
Remarque

3/8” 1/2” 5/8” 3/4”

Prijs €
Prix €

95,92 110,81 168,69 196,81

Buigtangen hydraulisch of met ratelsysteem 
Cintreuses à cliquet ou hydraulique 

Model
Modèle

BTB300
BTB300

HY-TELL
HY-TELL

Artikelnummer
Numéro d’article

892.613 891.192

Merk
Marque

CPS / BLACKMAX REFCO

Opmerking
Remarque

Ratelsysteem 1/4”-3/8”-1/2”-5/8”-3/4”-7/8”
Arbalète à cliquet 1/4”-3/8”-1/2”-5/8”-3/4”-7/8”

Hydraulisch 1/4”-3/8”-1/2”-5/8”-3/4”-7/8”
Hydraulique 1/4”-3/8”-1/2”-5/8”-3/4”-7/8”

Prijs €
Prix €

439,92 803,29
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Optromppennen
Pointeaux à frapper

Model
Modèle

93S-04
93S-04

93S-06
93S-06

93S-08
93S-08

93S-10
93S-10

93S-12
93S-12

193-S
193-S

Artikelnummer
Numéro d’article

894.301 894.305 894.307 894.309 894.311 894.315

Merk
Marque

IMPERIAL IMPERIAL IMPERIAL IMPERIAL IMPERIAL IMPERIAL

Opmerking
Remarque

1/4” 3/8” 1/2” 5/8” 3/4” 1/4”-3/8”-1/2”-5/8”

Prijs € 
Prix €

15,03 18,81 23,54 28,76 41,29 50,28

Mechanische uitzettangen
Évaseurs mécaniques

Model
Modèle

BTLE9
BTLE9

TEC-7
TEC-7

Artikelnummer
Numéro d’article

892.611 892.750

Merk
Marque

CPS / BLACKMAX ITE

Opmerking
Remarque

1/4” - 1 1/8” 3/8” - 1 3/8”

Prijs €
Prix €

667,23 1.096,16

Hydraulische uitzettangen
Évaseurs hydrauliques

Model
Modèle

BTLH5E
BTLH5E

HY-EX-7
HY-EX-7

Artikelnummer
Numéro d’article

892.612 891.191

Merk
Marque

CPS / BLACKMAX REFCO

Opmerking
Remarque

3/8” - 7/8” 1/4” - 1 1/8”

Prijs €
Prix €

1.008,85 1.181,55

Flaretoestellen
Dudgeonnières

Model
Modèle

BFT850
BFT850

FT500
FT500

FTE800
FTE800

275FS
275FS

RF-899-Z
RF-899-Z

VET-19LI
VET-19LI

Artikelnummer
Numéro d’article

892.609 894.101 894.100 894.130 938.574 894.150

Merk
Marque

CPS / BLACKMAX CPS / BLACKMAX ITE IMPERIAL REFCO VALUE

Opmerking
Remarque

Excentrisch
Excentrique

Excentrisch
Excentrique

Excentrisch
Excentrique

Met uitzetdoornen
Avec évaseur

Excentrisch
Excentrique

Elektrisch 
Electrique

Type 3/16” - 3/4” 3/16” - 5/8” 1/8” - 3/4” 1/8” - 3/4” 3/16” - 3/4” 1/4” - 3/4”

Prijs €
Prix €

303,85 87,23 393,73 346,15 467,81 620,16
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Lasspiegels IMPERIAL
Miroirs d’inspection IMPERIAL

Model
Modèle

MIR-1
MIR-1

MIR-2
MIR-2

MIR-3
MIR-3

MIR-4
MIR-4

MIR-5
MIR-5

Artikelnummer
Numéro d’article

892.880 892.881 892.882 892.883 892.884

Lengte
Longueur

175 - 490 mm 290 - 455 mm 330 - 490 mm 210 mm 205 - 510 mm

Afmetingen spiegel
Dimensions mirroir

Diameter 32 mm
Diamètre 32 mm

Diameter 52 mm
Diamètre 52 mm

50 x 90 mm
Diameter 32 mm

Diamètre 32 mm
Ovaal 25 x 50 mm

Ovale 25 x 50 mm
Prijs €
Prix €

14,28 14,89 15,62 9,78 14,72

Set interne plooiveren
Jeu de ressorts internes

Model
Modèle

EZB
EZB

Artikelnummer
Numéro d’article

477.115

Lengte plooiveer
Longueur du ressort

4 m

Diameters
Diamètres

1/4” - 3/8” - 1/2” - 5/8”

Prijs €
Prix €

129,81

Externe plooiveren
Ressorts externes

Model
Modèle

TBS04
TBS04

TBS06
TBS06

TBS08
TBS08

TBS10
TBS10

TBS12
TBS12

Set
Jeu

Artikelnummer
Numéro d’article

892.013 892.015 892.017 892.019 892.021 892.020

Merk
Marque

CPS CPS CPS CPS CPS -

Diameters
Diamètres

1/4” 3/8” 1/2” 5/8” 3/4” 1/4” - 3/8” - 1/2” - 5/8”

Prijs € 
Prix €

5,29 6,95 6,95 8,77 8,77 11,10
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Ratelsleutels
Clés à cliquet

Model
Modèle

127-RW
127-RW

124-RW
124-RW

SW-124-C
SW-124-C

SW-127-OFFSET
SW-127-OFFSET

Artikelnummer
Numéro d’article

894.614 894.615 938.576 938.600

Merk
Marque

IMPERIAL IMPERIAL REFCO REFCO

Diameters
Diamètres

1/4” - 3/16” - 5/16” - 3/8” 9/16 hex - 1/2 hex - 1/4” - 3/16” 9/16 hex - 1/2 hex - 1/4” - 3/16” 1/4” - 3/16” - 5/1”6 - 3/8”

Prijs €
Prix €

36,07 70,46 38,54 39,77

Lamellenkammen
Redresseurs d’ailettes

Model
Modèle

FCB-353
FCB-353

FH-351
FH-351

14142
14142

Artikelnummer
Numéro d’article

896.164 892.732 891.001

Merk
Marque

ITE ITE REFCO

Opmerking
Remarque

Kam
Peigne

Ster
Etoile

Ster
Etoile

Prijs € 
Prix €

27,83 23,99 34,67

Momentsleutels
Jeu de clés dynamométriques

Model
Modèle

ATW-06
ATW-06

Artikelnummer
Numéro d’article

892.727

Merk
Marque

ITE

Opmerking
Remarque

17 - 22 - 24 - 26 - 27 - 29mm

Prijs €
Prix €

200,66

Sleutels / Tangen 
Clés / Pinces 

Model
Modèle

TLAW06
TLAW06

TLAW08
TLAW08

TLAW10
TLAW10

TLAW12
TLAW12

TLPO
TLPO

TLPP
TLPP

CTP-1
CTP-1

Artikelnummer
Numéro d’article

892.601 892.603 892.605 892.607 892.057 892.059 892.720

Merk
Marque

CPS CPS CPS CPS CPS CPS ITE

Opmerking
Remarque

Engelse sleutel max. 
24mm

Clé Anglaise max. 24mm

Engelse sleutel max. 
29mm

Clé Anglasie max. 29mm

Engelse sleutel max. 
33mm

Clé Anglaise max. 33mm

Engelse sleutel max. 
38mm

Clé Anglaise max. 38mm

Afklemtang
Pince à étau

Piercing tang
Pince à percer 

Kniptang capillaire
Pince pour capillaire

Prijs €
Prix €

52,92 64,77 77,73 86,00 34,90 83,52 33,55
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>B< MaxiPro Perstangen zonder persbekken
>B< MaxiPro Machines à sertir sans mâchoires

Model
Modèle

ROMAX COMPACT TT
ROMAX COMPACT TT

ROMAX 4000
ROMAX 4000

Artikelnummer
Numéro d’article

873.330 873.349

Merk
Marque

ROTHENBERGER ROTHENBERGER

Type Compact TT 4000

Omschrijving
Description

1/4” - 1 1/8” 1/4” - 1 3/8”

Opmerking
Remarque

In ko� er met 1 batterij + lader
Avec co� re et 1 batterie + chargeur

In ko� er met 2 batterijen + lader
Avec co� re et 2 batteries + chargeur

Prijs €
Prix €

3.072,62 3.542,94

>B< MaxiPro sets
>B< MaxiPro Sets

Model
Modèle

Startersset 1
Kit de démarage 1

Startersset 2
Kit de démarage 2

Artikelnummer
Numéro d’article

873.347 873.348

Merk
Marque

>B< MaxiPro >B< MaxiPro

Type Compact TT Compact TT 

Omschrijving
Description

7 persbekken
7 mâchoires

7 persbekken
7 mâchoires

Opmerking
Remarque

101 Mo� en
101 Manchons

48 STEK koppelingen
48 raccords STEK

Prijs € 
Prix €

6.769,53 6.769,53

>B< MaxiPro persbekken
>B< MaxiPro jeu de Mâchoires

Model
Modèle

ROMAX COMPACT TT
ROMAX COMPACT TT

ROMAX 4000
ROMAX 4000

ROMAX 4000
ROMAX 4000

Artikelnummer
Numéro d’article

873.361 873.362 873.359

Merk
Marque

ROTHENBERGER ROTHENBERGER ROTHENBERGER

Opmerking
Remarque

1/4” - 5/8” 1/4” - 5/8” 1/4” - 1 1/8”

Prijs € 
Prix €

1.354,66 1.354,66 3.824,58

Voor alle info m.b.t. ons volledig aanbod >B< MaxiPro verzwijzen wij naar ons aparte brochure die op aanvraag te verkrijgen is.
Pour plus de détails sur notre gamme complète >B< MaxiPro, veuillez vous reporter à notre brochure séparée, disponible sur demande.

Air Conditioning and Refrigeration
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Persbekken
Mâchoires

Model
Modèle

Persbek 1/4”
Mâchoire 1/4”

Persbek 3/8”
Mâchoire 3/8”

Persbek 1/2”
Mâchoire 1/2”

Persbek 5/8”
Mâchoire 5/8”

Persbek 3/4”
Mâchoire 3/4”

Persbek 7/8”
Mâchoire 7/8”

Persbek 1 1/8”
Mâchoire 1 1/8”

Artikelnummer
Numéro d’article

873.335 873.336 873.337 873.338 873.339 873.340 873.342

Diameter
Diamètre 

Inch 1/4” 3/8” 1/2” 5/8” 3/4” 7/8” 1 1/8”

Aantal per verpakking
Qté par emballage

1 1 1 1 1 1 1

Prijs €
Prix €

322,33 322,33 331,43 331,43 339,64 339,64 360,35

Persbekken grotere machine
Mâchoires plus grande machine

Model
Modèle

Persbek 1/4”
Mâchoire 1/4”

Persbek 3/8”
Mâchoire 3/8”

Persbek 1/2”
Mâchoire 1/2”

Persbek 5/8”
Mâchoire 5/8”

Persbek 3/4”
Mâchoire 3/4”

Persbek 7/8”
Mâchoire 7/8”

Persbek 1 1/8”
Mâchoire 1 1/8”

Persbek 1 3/8”
Mâchoire 1 3/8”

Artikelnummer
Numéro d’article

873.350 873.351 873.352 873.353 873.354 873.355 873.357 873.358

Diameter
Diamètre 

Inch 1/4” 3/8” 1/2” 5/8” 3/4” 7/8” 1 1/8” 1 3/8”

Aantal per verpakking
Qté par emballage

1 1 1 1 1 1 1 1

Prijs €
Prix €

377,69 377,69 407,06 407,06 435,04 435,04 450,43 475,43

Perstangen
Pinces

Model
Modèle

Perstang met persbekken
Pince avec mâchoires

Perstang zonder persbekken
Pince sans mâchoires

Artikelnummer
Numéro d’article

873.329 873.330

Merk
Marque

Rothenberger Rothenberger

Persbekken
Mâchoires

8 pièces (1/4” - 1 1/8”)
8 stuks (1/4” - 1 1/8”)

Gewicht
Poids

20 2,5

Batterij
Batterie 

V 18 18

Prijs €
Prix €

5.749,47 3.072,62

Voor alle info m.b.t. ons volledig aanbod >B< MaxiPro verzwijzen wij naar ons aparte brochure die op aanvraag te verkrijgen is.
Pour plus de détails sur notre gamme complète >B< MaxiPro, veuillez vous reporter à notre brochure séparée, disponible sur demande.
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Kunststof capillaire leidingen
Capillaires synthétiques

Model
Modèle

623DN2
623DN2

623DN2/50HR
623DN2/50HR

623DN2/70HR
623DN2/70HR

623DN2/100HR
623DN2/100HR

623DN2/70RR
623DN2/70RR

623DN2/100RR
623DN2/100RR

Artikelnummer
Numéro d’article

899.171 899.174 899.176 899.172 899.177 899.173

Merk
Marque

REFFLEX REFFLEX REFFLEX REFFLEX REFFLEX REFFLEX

Type 2mm x 1m 2mm x 0,5m 2mm x 0,7m 2mm x 1m 2mm x 0,7m 2mm x 1m

Omschrijving
Description

Zonder koppelingen
Sans raccords

1/4” haaks + 1/4” recht
1/4”équerre + 1/4”droit 

1/4” haaks + 1/4” recht
1/4”équerre + 1/4”droit 

1/4” haaks + 1/4” recht
1/4”équerre + 1/4”droit 

1/4” recht + 1/4” recht
1/4”droit + 1/4”droit 

1/4” recht + 1/4” recht
1/4”droit + 1/4”droit 

Prijs € 
Prix €

7,83 40,36 42,34 50,27 31,89 34,05

Accessoires capillaire leidingen
Accessoires tuyaux capillaires 

Model
Modèle

SF50
SF50

AF25
AF25

SWS
SWS

SSS
SSS

REFFHULS
REFFHULS

REFFTANG
REFFTANG

REFFCUT
REFFCUT

Artikelnummer
Numéro d’article

899.182 899.178 899.184 899.183 899.180 899.181 899.179

Merk
Marque

REFFLEX REFFLEX REFFLEX REFFLEX REFFLEX REFFLEX REFFLEX

Opmerking
Remarque

1/4” SAE recht
1/4” SAE droit

1/4” SAE haaks
1/4” SAE équerre

T-stuk 1x1/4”SAE
Té 1x1/4”SAE

T-Stuk
Té

Alu huls
Manchon alu

Handtang
Pince à main

Mini kniptang
Pince mini

Prijs € 
Prix €

5,92 11,76 21,89 20,19 0,73 171,35 37,48

Ontspanners
Detendeurs

Model
Modèle

204350
204350

210200
210200

RA987Z117ATP
RA987Z117ATP

Artikelnummer
Numéro d’article

897.491 897.495 892.578

Merk
Marque

Air Liquide Air Liquide Robinair

Opmerking
Remarque

Stiktof
Azote

Argon/CO2 (Arcal 1/21) CO2

Prijs € 
Prix €

288,0 288,00 509,76
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Soldeer- en lasapparatuur
Postes à souder

Model
Modèle

SK-7/SOLDER
SK-7/SOLDER

ALLGAS
ALLGAS

MINITOP
MINITOP

OXYFLAM
OXYFLAM

Artikelnummer
Numéro d’article

890.885 899.153 897.353 897.395

Merk
Marque

ITE ROTHENBERGER Air Liquide Air Liquide

Opmerking
Remarque

Mapp Gas
Mapp Gaz

Excl. Mapp gas
Hors Mapp gaz

Inclusief lasset
Chalumeau inclus

Inclusief lasset
Chalumeau inclus

Prijs €
Prix €

313,70 969,03 2.144,00 1.628,80

Hardsoldeer
Brasage

Model
Modèle

5%
5%

15%
15%

34%
34%

45%
45%

Artikelnummer
Numéro d’article

880.552 880.554 880.556 880.558

Merk
Marque

QPLUSS QPLUSS QPLUSS QPLUSS

Opmerking
Remarque

1kg zonder mantel
1kg ans enrobage

1kg zonder mantel
1kg sans enrobage

250gr met mantel
250g avec enrobage

250gr met mantel
250g avec enrobage

Prijs €
Prix €

Dagprijs
Prix du jour

Dagprijs
Prix du jour

Dagprijs
Prix du jour

Dagprijs
Prix du jour

Mapp gas
Mapp gaz

Model
Modèle

35750
35750

0355521-B
0355521-B

CYL-M400
CYL-M400

Artikelnummer
Numéro d’article

899.197 899.185 890.886

Merk
Marque

ROTHENBERGER ROTHENBERGER ITE

Opmerking
Remarque

Zuurstof
Oxygène

Mapp Gas
Mapp Gaz

Mapp Gas
Mapp Gaz

Prijs € 
Prix €

109,86 58,09 57,24

Lastoebehoren
Accessoires de brassage

Model
Modèle

78931
78931

ROVLIES
ROVLIES

CARLYCOOL
CARLYCOOL

Artikelnummer
Numéro d’article

890.806 899.199 773.304

Merk
Marque

ITE ROTHENBERGER CARLY

Opmerking
Remarque

Soldeermat
Nappe à souder

Schuurmat 10st
Tissus nettoyant 10pcs

Warmteabsorberende spray
Dissipateur de chaleur

Prijs €
Prix €

77,98 26,12 43,63
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Cilinders & vullingen
Cylindres & remplissages

Model
Modèle

MINITOP Zuurstof
MINITOP Oxygène

MINITOP Zuurstof
MINITOP Oxygène

MINITOP Acetyleen
MINITOP Acetylène

MINITOP Acetyleen
MINITOP Acetylène

OXYFLAM Zuurstof
OXYFLAM Oxygène

OXYFLAM Zuurstof
OXYFLAM Oxygène

OXYFLAM Acetyleen
OXYFLAM Acetylène

OXYFLAM Acetyleen
OXYFLAM Acetylène

Artikelnummer
Numéro d’article

897.359 J1155 897.357 J2175 897.372 J1170 897.374 J2170

Merk
Marque

Air Liquide Air Liquide Air Liquide Air Liquide Air Liquide Air Liquide Air Liquide Air Liquide

Opmerking
Remarque

Nieuwe cilinder
Nouveau cylindre

Vulling
Remplissage

Nieuwe cilinder
Nouveau cylindre

Vulling
Remplissage

Nieuwe cilinder
Nouveau cylindre

Vulling
Remplissage

Nieuwe cilinder
Nouveau cylindre

Vulling
Remplissage

Prijs € 
Prix €

822,40 101,44 822,40  110,08 582,40  78,08 604,80  95,36

Cilinders & vullingen
Cylindres & remplissages

Model
Modèle

ROLLERFLAM Stikstof
ROLLERFLAM Azote

ROLLERFLAM Stikstof
ROLLERFLAM Azote

ALBee COOL Stikstof
ALBee COOL Azote

ALBee COOL Stikstof
ALBee COOL Azote

ROLLERFLAM Formeer
ROLLERFLAM Formier

ROLLERFLAM Formeer
ROLLERFLAM Formier

Artikelnummer
Numéro d’article

897.361 J3142 897.417 A4011 897.362 J4740

Merk
Marque

Air Liquide Air Liquide Air Liquide Air Liquide Air Liquide Air Liquide

Opmerking
Remarque

Nieuwe cilinder
Nouveau cylindre

Vulling
Remplissage

Nieuwe cilinder
Nouveau cylindre

Vulling
Remplissage

Nieuwe cilinder
Nouveau cylindre

Vulling
Remplissage

Prijs € 
Prix €

921,60 105,60  988,80  105,60 921,60  105,60

Transfertcilinders
Cylindres de transfert

Model
Modèle

RCYL-12L
RCYL-12L

RCYL-30L
RCYL-30L

RCYL-50L
RCYL-50L

RCH-10
RCH-10

Artikelnummer
Numéro d’article

845.293 894.975 894.976 757.178

Merk
Marque

ITE ITE ITE ITE

Opmerking
Remarque

12L 30L 50L
Verwarmingsgordel

Résistance chau� ante
Prijs €
Prix €

289,37 491,83 799,27 455,36

Oliepompen
Pompes à huile

Model
Modèle

21702
21702

21751
21751

TLOP
TLOP

Artikelnummer
Numéro d’article

893.561 893.565 893.563

Merk
Marque

REFCO REFCO CPS

Opmerking
Remarque

Voor vullen
Pour remplissage

Voor afvoeren
Pour vidanger

Voor vullen en afvoeren
Pour remplissage et vidange

Prijs € 
Prix €

319,39 299,69 275,03



Gereedschappen
Outillages

22 PBEke
+32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
+32 (0)2 464 92 40

Herstal
+32 (0)4 361 28 81

Lier
+32 (0)3 440 19 00

GereedschappenOutillages[][][][][][][][]

Leak-Lock
Leak-Lock

Model
Modèle

LEAK-040
LEAK-040

Artikelnummer
Numéro d’article

617.631

Merk
Marque

ITE

Opmerking
Remarque

40 ml

Prijs €
Prix €

19,84

Service magneten
Aimants solénoïdaux

Model
Modèle

VOC-10
VOC-10

VOC-15
VOC-15

TLMKC18
TLMKC18

Artikelnummer
Numéro d’article

892.752 892.753 892.000

Merk
Marque

ITE ITE CPS

Opmerking
Remarque

10 mm 15 mm 18 mm

Prijs € 
Prix €

98,42 77,15 39,58

Gereedschapstas (leeg)
Sac à outils (vide)

Model
Modèle

TOOLBAG
TOOLBAG

Artikelnummer
Numéro d’article

891.038

Merk
Marque

REFCO

Prijs €
Prix €

107,90

Draagbare lift
Élévateur portable

Model
Modèle

LFT-230
LFT-230

Artikelnummer
Numéro d’article

891.188

Merk
Marque

REFCO

Opmerking
Remarque

3 m / 120 kg

Prijs €
Prix €

3.634,90



PB 23Houthalen 
+32 (0)11 26 16 54

Kuurne
+32 (0)56 361 361

Wavre
+32 (0)10 22 44 00

Lier
+32 (0)3 440 19 00

Gereedschappen
Outillages

GereedschappenOutillages[][][][][][][][][][]

Snelkoppelingen ITE
Raccords rapides ITE

Model
Modèle

16-C
16-C

17-C
17-C

18-C
18-C

26-C
26-C

27-C
27-C

Artikelnummer
Numéro d’article

893.146 893.147 893.148 893.144 893.145

Merk
Marque

ITE ITE ITE ITE ITE

Opmerking
Remarque

1/4” recht
1/4” droit

1/4” haaks
1/4” équerre

16-C + 17-C
5/16” recht

5/16” droit
5/16” haaks
5/16” équerre

Prijs €
Prix €

48,39 57,49 103,65 75,61 95,92

Snelkoppelingen ROBINAIR
Raccords rapides ROBINAIR

Model
Modèle

RA1000-FS
RA1000-FS

RA1000-HS
RA1000-HS

Artikelnummer
Numéro d’article

892.188 892.189

Merk
Marque

ROBINAIR ROBINAIR

Opmerking
Remarque

1/4” x1/4” 5/16” x 5/16”

Prijs €
Prix €

58,68 58,68

Publicaties FRIXIS
Publications FRIXIS

Model
Modèle

Logboek
Livre de bord

Logboek
Livre de bord

Logboek
Livre de bord

Recuperatieattesten
Attestations de 

récupération

Lektestattesten
Attestations d’étanchéité

Druktest
Attestation de pression

Onderhouds� che 
Airco en WP

Fiche d’entretient 
Clim & Pac

Onderhouds� che 
koeling

Fiche d’entretient 
réfrigération

Artikelnummer
Numéro d’article

100.012 100.014 100.013 100.015 100.009 100.008 100.004 100.005

Merk
Marque

FRIXIS FRIXIS FRIXIS FRIXIS FRIXIS FRIXIS FRIXIS FRIXIS

Opmerking
Remarque

1 compressor
1 compresseur

>1 compressor
>1 compresseur

Airco en WP
Clim et PAC

 - -  -  -  - 

Prijs € 
Prix €

10,00* 10,00* 10,00* 27,60* 25,70* 25,70* 25,70* 25,70*

* Nettoprijzen *Prix nets

Kalibratiecontrole
Contrôle de calibration

Model
Modèle

Lekzoeker
Détecteur de fuites

Weegschaal
Balance

Manometers 
Monomètres

Artikelnummer
Numéro d’article

927.915 927.914 927.916

Prijs € 
Prix €

95,00* 65,00* 50,00*

* Nettoprijzen *Prix nets

De F-gasverordening vereist een controle om de 12 maanden van de professionele gereedschappen 
die nodig zijn voor de omgang met koelmiddelen. 
Om u te helpen, bieden wij u een kalibratiecontrole van uw apparatuur aan. Deze controle wordt 
uitgevoerd door interne medewerkers op het hoofdkantoor. 
U ontvangt een veri� catierapport met het serienummer voor elk gereedschap.

La réglementation F-Gaz exige une véri� cation une fois tous les 12 mois de l’outillage professionnel néces-
saire pour la manipulation de réfrigérants.
A� n de vous aider, nous vous proposons le contrôle de l’étalonnage de votre outillage. Ce contrôle est 
e� ectué par des prestataires internes au siège de la société.
Pour chaque outil, vous recevrez une attestation de véri� cation reprenant le n° de série de l’appareil.



ALGEMENE VOORWAARDEN
CONDITIONS GÉNÉRALES



Artikel 10: Cilinders Koelgas
 a) de geleverde cilinders blijven steeds onze eigendom of eigendom van 
de leverancier tot moment van facturatie.
b) zij worden enkel aan de cliënt in bruikleen gegeven, met het oog op 
het verbruik van het koelgas waarmede zij gevuld zijn.
c) als ledig goed dienen zij, volledig en in goede staat verkerend, franco 
onze magazijnen te worden teruggezonden.
d) de cliënt blijft verantwoordelijk voor alle gevolgen en kosten door 
beschadiging of verlies van de cilinders ontstaan, zelfs bij toeval of door 
overmacht.
e) als uitvoering van deze verplichting wordt enkel aangenomen het 
terugbrengen van de cilinders, vereenzelvigd door het nummer dat zij 
dragen en dat op de factuur vermeld staat.
f) voor de door de cliënt teruggebrachte cilinders zal er steeds een 
ontvangstbewijs worden afgeleverd; enkel dit bewijs kan gelden voor 
eventuele later betwistingen omtrent teruggave van een cilinder.
g) de hoeveelheid koelgas zich nog in een cilinder bevindend bij 
eventuele teruggave zal nooit gecrediteerd worden.
h) gebruiksvergoeding cilinder: voor het gebruik van onze cilinders zal 
een gebruiksvergoeding in rekening gebracht worden.
i) wij nemen geen enkele verantwoordelijkheid voor alle ongevallen die 
zich zouden voordoen bij het vullen het verder behandelen of vervoer 
van cilinders, die niet onze eigendom zijn en ons voor vulling werden 
afgegeven. De eigenaar van deze cilinders is hiervoor uitsluitend 
verantwoordelijk.
j) de door ons gefactureerde cilinders zullen nooit gecrediteerd worden.
k) koelgasverpakkingen die langer dan 15 maanden in uw bezit zijn 
worden aangerekend met een aankoopfactuur.

Artikel 11: Eigendomsvoorbehoud
De geleverde goederen blijven de eigendom van de Verkoper zolang de 
hiervoor verschuldigde bedragen niet volledig zijn voldaan, onverminderd 
het gegeven dat het risico met betrekking tot de goederen bij de Koper 
ligt. Het eigendomsvoorbehoud geldt ook wanneer de Verkoper één 
of meerdere schuldvorderingen heeft lastens de Koper wegens niet-
uitvoering door de Koper in één of meer verplichtingen jegens de 
Verkoper. Zolang de eigendom niet op de Koper is overgegaan, mag 
deze de zaken niet verkopen of verpanden, aan een derde enig ander 
recht daarop verlenen (al dan niet als zekerheid), of er op één of andere 
wijze over beschikken. Bij wanbetaling zal de Koper op eerste verzoek 
van de Verkoper de goederen aan de Verkoper terugbezorgen.

Artikel 12: Klachten
Een klacht wegens niet-conformiteit van de levering kan slechts 
aangenomen worden voor zover zij geschiedt per aangetekend 
schrijven en binnen de acht dagen na de verzending van de goederen. 
Het gebruik door de koper, zelfs enkel van een gedeelte van de levering, 
brengt van rechtswege zijn aanvaarding mee. Verborgen gebreken 
kunnen mogelijks enkel tot een vergoeding aanleiding geven als zij 
met bekwame spoed zijn opgespoord en klachten binnen de 20 dagen 
worden ingediend en op voorwaarde dat de goederen inmiddels niet in 
behandeling zijn genomen. Elke terugzending zal franco geschieden 
aan werkplaats van de Verkoper en in de originele verpakking, voor 
zover de Verkoper zich met het terugsturen of met het verwisselen 
van stukken akkoord heeft verklaard. Geen enkele klacht zal aanvaard 
worden nadat de goederen werden bewerkt, behandeld of door derden 
hersteld. De goederen waarover een klacht werd geformuleerd moeten 
onaangeroerd ter bezichtiging en ter beschikking blijven bij de Koper, die 
een bewaarplicht heeft.

Artikel 13: Toepasselijk recht en bevoegde rechtsmacht
Het Belgisch Recht is van toepassing op elk mogelijk geschil 
betreffende de bestelling, zowel met betrekking tot het ontstaan ervan, 
de interpretatie en de uitvoering van de verplichting als wat betreft de 
waarborgen en de herstellingen. Als wederzijdse garantie en verbintenis 
tot een snelle geschillenregeling door arbitrage, is de B.A.I. (Belgische 
Arbitrage Instelling) belast met de aanstelling van scheidsrechters 
welke bevoegd zullen zijn elk geschil defi nitief te beslechten conform 
haar werkingsreglement, dat kosteloos kan bekomen worden bij de 
B.A.I., Lieven Bauwensstraat 20 te 8200 Brugge (tel. 050/32.35.95 
en fax 050/45.60.74). Deze clausule vervangt alle hiermee strijdige 
bevoegdheidsclausules.

GDPR / Privacy: HEYTEC n.v. stelt alles in het werk om ervoor te 
zorgen dat u uw persoonsgegevens in alle veiligheid aan ons kan 
toevertrouwen. Uw gegevens worden op geen enkele manier aan derden 
verkocht noch doorgegeven en dienen enkel voor de levering en service 
naar onze klanten. We verwijzen naar onze Privacy Policy zoals vermeld 
op de website.

Deze editie is geldig vanaf 08/12/2021 en vernietigt alle voorgaande.

Artikel 1: Toepasselijkheid
Bij iedere afgesloten overeenkomst en voor iedere levering gelden 
uitsluitend de hiernavolgende verkoopsvoorwaarden van HEYTEC 
n.v., hierna genoemd de Verkoper. Door het enkele feit van de 
aankoop erkent de Koper kennis te hebben genomen van onderhavige 
voorwaarden en verbindt hij zich tot de aanvaarding ervan. Deze 
algemene voorwaarden mogen niet aangepast of veranderd worden 
niettegenstaande andersluidende bepalingen van de Koper, die worden 
immers als ongeschreven geacht, tenzij ze uitdrukkelijk en schriftelijk 
door de Verkoper zijn aangenomen. Deze bepalingen zijn dan enkel 
geldig voor die verkoop. Het stilzwijgen van Verkoper kan in geen geval 
geïnterpreteerd worden als een aanvaarding van andere voorwaarden.

Artikel 2: Aanbieding
Alle offertes, door de Verkoper in welke vorm ook gedaan, zijn vrijblijvend, 
en dit tot bevestiging door de Verkoper van de bestelling, ondertekend 
door een persoon die de Verkoper rechtsgeldig kan verbinden. Ook een 
verkoop per telex, telefax, e-mail of per telefoon is slechts bindend na 
schriftelijke orderbevestiging. Geen enkele vertegenwoordiger kan de 
Verkoper verbinden, hetzij voor de aanvaarding van bestellingen, hetzij 
voor de kwitantie van betalingen, tenzij na schriftelijke bevestiging 
door een bevoegde persoon die het bedrijf hiertoe kan verbinden. 
Door de Verkoper in afbeeldingen, catalogi, tekeningen, offertes of op 
enige andere wijze verstrekte inlichtingen en opgaven omtrent maat, 
gewicht, capaciteit, prestatie van aangeboden goederen of producten 
binden de Verkoper niet. Dergelijke informatie is altijd indicatief. In 
elk geval behoudt de verkoper alle tekeningen en andere stukken, 
deze zijn gebonden aan het intellectueel eigendomsrecht en andere 
onvervreemdbare rechten. De Verkoper behoudt alle eigendoms- en 
auteursrechten voor betreffende haar ontwerpen, tekeningen en 
schema’s. In geen geval mogen deze aan derden worden medegedeeld. 
In het belang van de eindgebruiker, behoudt de Verkoper zich 
uitdrukkelijk de mogelijkheid voor om over te gaan tot weigering van 
ter kwader trouw geplaatste bestellingen, of voor producten die niet 
voorhanden zijn, evenals elke bestelling met een kwantitatief afwijkende 
omvang en dan vooral overdreven en losse hoeveelheden die de 
verkoop aan vaste en regelmatige klanten verstoren, hoeveelheden die 
beduidend lager liggen dan de normale hoeveelheid van elk product en/
of wat de kwaliteit betreft, zoals uitgaande van verzoekers die geen blijk 
geven van een perfecte beheersing van het koelingsproces.

Artikel 3: Leveringstijden, transport, verpakking en risico
Opgegeven leveringstijden zijn nooit te beschouwen als defi nitieve 
termijnen, tenzij uitdrukkelijk anders is overeengekomen. Overschrijding 
van de leveringstijd, door welke oorzaak ook, geeft nooit recht op enige 
schadevergoeding of boete, noch op de mogelijkheid tot annulering 
van de bestellingen. Ingeval de levering geheel of gedeeltelijk wordt 
verhinderd door onvoorziene omstandigheden of zelfs door overmacht, 
is de Verkoper gerechtigd de levering op te schorten, dan wel de 
overeenkomst, voor zover niet uitgevoerd, geheel dan wel gedeeltelijk te 
ontbinden, en betaling op te eisen van het wel uitgevoerde gedeelte, en 
dit zonder dat er enige schadevergoeding van de Koper kan gevorderd 
worden. Onder overmacht wordt in deze algemene verkoopsvoorwaarden 
verstaan: elke van de wil van de Verkoper onafhankelijke omstandigheid, 
die de nakoming van de verbintenis verhindert, alsmede, voor zover daar 
niet reeds onder begrepen, oorlog, oorlogsgevaar, burgeroorlog, oproer, 
werkstaking, transportmoeilijkheden, brand en/of ernstige storingen in 
het bedrijf van de Verkoper. De wijze van transport en verpakking wordt, 
behoudens uitdrukkelijke andersluidende instructies van de Koper, door 
de Verkoper bepaald, zonder enige aansprakelijkheid van de Verkoper, 
en zonder dat deze verplicht zou zijn de verpakking terug te nemen.

Artikel 4: Verzending
De wijze van transport en de verpakking, enz. wordt, indien geen nadere 
aanwijzingen door de koper zijn gegeven die uitdrukkelijk aanvaard zijn 
door de Verkoper, door de Verkoper bepaald, zonder dat de Verkoper 
hiervoor enige aansprakelijkheid draagt. Behoudens andersluidende 
overeenkomst, geschiedt de verzending steeds voor rekening en risico 
van de Koper. De verpakking van grote stukken en exportverpakkingen 
zullen apart aangerekend worden. De te vervoeren goederen worden 
slechts verzekerd op uitdrukkelijk verzoek van de Koper. Vanaf de 
verkoop valt het risico steeds ten laste van de Koper. Terugzending van 
goederen door de Koper kan slechts geschieden na voorafgaandelijke 
schriftelijke toestemming door de Verkoper, op kosten en risico van de 
Koper, “franco bestemming” aangeduid door de Verkoper.

Artikel 5: Aanvaarding
De aangekochte goederen worden aanvaard op de plaats van levering 
en op het ogenblik dat de Koper erover kan beschikken.

Artikel 6: Ontbinding
Bij de eenzijdige annulering van een bestelling door de koper zal een 
verbrekingsvergoeding zijn verschuldigd van 25% van de totale bestelling, 
met een minimum van € 250, en uitbreidbaar met alle aantoonbare 
kosten. Goederen die speciaal voor de Koper besteld werden, en die 
buiten de normale verkoopsartikelen van de Verkoper vallen, zullen 
worden geleverd en gefactureerd, niettegenstaande annulering van deze 
bestelling. De Verkoper behoudt zich het recht voor om de oveeenkomst 
van rechtswege en zonder voorafgaandelijke ingebrekestelling als 

ontbonden te beschouwen in geval van ernstige wanprestatie in hoofde 
van de Koper, faillissement, kennelijk onvermogen, protest van een 
wisselbrief van de Koper, alsook bij om het even welke wijziging van de 
juridische toestand van de Koper.

Artikel 7: Prijzen en Kosten
Alle offertes, tarieven of prijslijsten van de Verkoper worden, behoudens 
andersluidende bepaling, beschouwd zonder verbintenis. De prijzen zijn 
berekend voor levering “vanaf fabriek” of “vanaf magazijn”. De Verkoper 
behoudt zich het recht voor de voorwaarden en de prijzen te herzien 
wanneer de marktomstandigheden dit vereisen, zelfs in de loop van 
de uitvoering van de bestellingen, of deze bestellingen te annuleren 
ingeval de Koper niet akkoord gaat met de voorwaarden en gewijzigde 
prijzen van de Verkoper. De Verkoper behoudt zich het recht voor 
een administratieve kost aan te rekenen, zoals bijvoorbeeld voor het 
opstellen van facturen van minder dan 100 EURO excl. B.T.W.

Artikel 8: Betaling
Behoudens andersluidende overeenkomst, zijn alle facturen betaalbaar 
op de maatschappelijke zetel van de Verkoper, binnen de dertig dagen 
na factuurdatum, hetzij in speciën, hetzij via haar bankrekening. 
Het is de Verkoper toegestaan facturen te verzenden voor de reeds 
geleverde goederen zelfs indien alle goederen nog niet geleverd zijn. 
Elke betaling wordt eerst toegerekend op de oudere schuldvordering. 
Behoudens andersluidende bepaling uitdrukkelijk aanvaard door de 
Verkoper kan de Koper geen compensatie doorvoeren van welke 
schuldvordering dan ook met zijn verplichting tot betaling van de prijs. 
De acceptatie en overhandiging van wissels, of elk ander middel van 
betaling, of bijkomende afspraken omtrent betaling, brengen geen 
schuldvernieuwing mee of doen geen afbreuk aan de andere bedongen 
verkoopsvoorwaarden. Bij verdiscontering van geaccepteerde wissels 
komen de discontokosten ten laste van de Koper. Bij niet-betaling 
van geheel of van een gedeelte van een factuur zijn, van rechtswege 
en zonder enige ingebrekestelling, intresten van 1% per begonnen 
maand op de factuurbedragen verschuldigd vanaf de vervaldag, en 
zulks onverminderd eventuele schadevergoeding. In voorkomend 
geval wordt eveneens het saldo der debetrekening onmiddellijk 
eisbaar. Daarenboven is de Verkoper bij niet-betaling binnen de maand 
na de vervaldag van rechtswege gerechtigd het factuurbedrag te 
vermeerderen met een forfaitaire schadevergoeding van 15 % van 
het factuurbedrag, met een minimum van 250 EURO als forfaitaire 
vergoeding en dit bovenop andere schadevergoedingen die zouden 
kunnen verschuldigd zijn, eventueel als gevolg van bijkomende schade. 
Bovendien is de Verkoper bij niet-betaling van een factuur gemachtigd 
alle nog uit te voeren verkoopovereenkomsten te verbreken. De 
Verkoper is steeds gerechtigd de uitvoering of verdere uitvoering van 
een overeenkomst op te schorten tot de Koper voldoende zekerheid 
tot garantie van zijn betalingsverplichting zal hebben gesteld. Indien 
dergelijke zekerheid niet wordt gesteld, zal de Verkoper enkel na 
voorafbetaling de overeenkomst (verder) uitvoeren. Indien aan de klant 
wordt toegestaan in termijnen te betalen, zal het verzuim één termijn te 
betalen van rechtswege en zonder ingebrekestelling de opeisbaarheid 
van de gehele schuld met zich meebrengen, onder alle voorbehoud 
van bijkomende schadevergoeding. Onverminderd hetgeen bepaald is 
in artikel 10.1 moet, ingeval van betwisting, de factuur geprotesteerd 
worden binnen de acht werkdagen na haar ontvangst. Bij niet-betaling 
van een factuur wordt de verkoop van rechtswege ontbonden, indien 
een ingebrekestelling na acht dagen zonder gevolg blijft, onverminderd 
elke bijkomende schadevergoeding.

Artikel 9: Garantie
Voor goederen die de Verkoper niet zelf vervaardigt, kan hij 
enkel de garantie verlenen die hem door de leverancier van deze 
goederen wordt verleend. Zowel de duur van de garantietermijn 
als de garantievoorwaarden worden door deze laatste bepaald. De 
garantietermijn begint steeds te lopen op de datum van facturatie. De 
voor nazicht terug te zenden goederen dienen volledig en franco aan het 
adres van de Verkoper te worden verzonden, vergezeld met een kopie 
van de aankoopfactuur. Er kan geen sprake zijn van eventuele vervanging 
van een defect stuk alvorens het in de werkhuizen van de Verkoper is 
nagekeken. De door de Verkoper als defect erkende stukken, te wijten 
aan constructie- of materiaalfouten, zullen door hem of de leverancier 
gratis hersteld of vervangen worden. Buiten dit herstellen of vervangen 
kan de Verkoper geen enkele verplichting of verantwoordelijkheid van 
welke aard ook ten laste gelegd worden. Hiervoor kan de Verkoper geen 
enkele onkostenrekening van welke aard ook in aanmerking nemen. 
Alle garantieaanspraken vervallen indien de Koper zelf wijzigingen in of 
reparaties aan het geleverde goed zelf verricht of laat verrichten, dan 
wel het geleverde goed niet gebruikt volgens de normale regels of op 
onoordeelkundig wijze behandelt, gebruikt of voor andere doeleinden 
gebruikt dan de daaraan gegeven normale bestemming. Bij goederen 
welke door de Verkoper aan sterk verminderde prijzen worden verkocht, 
wisselstukken of goederen die niet standaard tot het gamma behoren, 
vervalt elke garantie volledig. Geen enkele garantie wordt verleend voor 
de goederen waarvan de verkoopprijs verlaagd wordt met 10% of meer 
dan 10%, zelfs op de omwisselbare stukken en de stukken die geen deel 
uit maken van het “standaard” assortiment.

ALGEMENE 
VERKOOPSVOORWAARDEN
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Worden NIET teruggenomen:
• Goederen welke vanaf factuurdatum ouder zijn dan 3 maanden.

Goederen die al ingebouwd zijn geweest of beschadigd.
• Goederen die speciaal besteld werden.
• Goederen beneden een nettowaarde van 50 EURO excl. BTW.

Defecte semi-hermetische compressoren van het merk Bitzer of Copeland 
jonger dan 8 jaar die compleet en gasdicht, franco, aan ons centraal magazijn 
in Lier, teruggestuurd worden kunnen recht geven op een ruilwaarde. Deze 
ruilwaarde is afhankelijk van de fabrikant en geldt enkel bij aankoop van 
een nieuwe compressor. Ontbrekende onderdelen worden aan hun nieuw 
waarde aangerekend. Gemonteerde toebehoren worden niet in rekening 
gebracht in de ruilwaarde.

24 u/24 u dienst:
De 24 u dienst kan u bereiken door te bellen naar het vaste nummer van elk 
Service Center. U wordt automatisch doorverbonden. Voor iedere interventie 
wordt een bijdrage van 75 EURO excl. BTW aangerekend.

RECUPEL
Onze prijzen zijn, waar van toepassing, inclusief RECUPEL bijdrage. Dit is 
onder andere het geval bij:
• WEEE-Categorieën – Productgroepen.
• 01.01 Huishoudelijke koel- en vriesapparaten (met compressor of 

absorptiesysteem) = Mobiele airco’s.
• 01.11.50 Professionele koel- en vriesapparaten.
• 03.02 Overige IT- en telecommunicatieapparatuur – huishoudelijk = alle 

apart verkochte afstandsbedieningen
• (vanaf 01/05/15).
• 09.11.50 Professionele test- en meetapparatuur voor automotive = UV-

lekdetectie airconditioning.
• 09.11.52 Professionele test- en meetapparatuur (andere dan bedoeld 

in 09.50) = o.a. multimeters, elektronische
• lekzoekers, elektronische vacuümmeters, luchtsnelheidsmeters, 

weegschalen met een capaciteit tot 100 kg.

Prijzen en kosten:
Voor bestellingen met een waarde kleiner dan 50 EURO excl. BTW wordt 
geen enkele korting toegestaan.

Voor aankopen beneden de 100 EURO nettowaarde excl. BTW geldt:
• Deze worden contant betaald of verstuurd “onder rembours”.
• Er wordt een bedrag van 10 EURO excl. BTW administratiekosten 

aangerekend.

Voor alle zendingen onder rembours wordt een kost van 25 EURO 
aangerekend. Alle vermelde prijzen zijn exclusief B.T.W.

Leveringen in België en Luxemburg (tijdens normale kantooruren):
Voor alle zendingen beneden de 750 EURO nettowaarde excl. BTW zijn de 
portkosten ten laste van de klant, tenzij het na-leveringen betreft. Express 
leveringen worden, afhankelijk van het volume, per km aangerekend.

Voor leveringen op uur (of tijdsindicatie) wordt een prijs aangerekend 
afhankelijk van de vrachtvervoerder en de plaats van levering. Voor projecten 
wordt 1 levering voorzien. Indien meerdere leveringen worden gevraagd 
zullen de extra transportkosten worden aangerekend.

• De klant is verantwoordelijk voor het lossen van de goederen, de nodige 
losmaterialen (bv. heftruck) en de toegankelijkheid van de leverplaats. 
De klant dient voldoende losruimte te voorzien zodat het lossen veilig 
kan gebeuren.

• De klant is voor eventuele specifi eke vergunningen verantwoordelijk.

Terugname van goederen:
Goederen welke conform bestelling zijn geleverd worden niet teruggenomen 
behoudens standaard materiaal, dat niet ouder is dan 3 maanden en onder 
de volgende voorwaarden:

• Er worden administratiekosten doorberekend voor een bedrag van 25 
EURO excl. BTW.

• De goederen dienen franco door de klant terug bezorgd te worden aan 
ons centraal magazijn in Lier, in hun oorspronkelijke verpakking en 
begeleid van een kopij van de originele aankoopfactuur.
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SPECIFIEKE NORMEN 
EN EISEN VOOR 

KOEL- EN KLIMAAT-INSTALLATIES

3. Specifi ek bij het gebruik van brandbare en/of giftige koudemiddelen:
Onderdelen, sub-assemblies, assemblies of producten, voorzien voor 
werking met brandbare en/of giftige koudemiddelen dienen geplaatst te 
worden door opgeleide en/of bevoegde personen.

Bij het hanteren van een productnorm (vb IEC60335-XXX) dienen de 
voorschriften van de producent nauwlettend gevolgd te worden.
In alle andere gevallen dient de norm EN378 (of gelijkwaardig) als basis 
gebruikt te worden.  Hierin staan specifi eke hoofdstukken vermeld voor het 
werken met dit soort koudemiddelen.

Een risico-analyse, specifi ek rond brandbaarheid en/of giftigheid, aangepast 
aan de installatie-omgeving dient opgemaakt en gevolgd te worden door de 
installateur (zie als basis EN378). Restrisico’s worden duidelijk vermeld in de 
gebruikers- en onderhoudsvoorschriften.

De installateur dient het juiste werkmateriaal en tools te gebruiken voor het 
desbetreffende koudemiddel en dient alle vereiste veiligheidsmaatregelen in 
acht te nemen.

De uiteindelijke installatie (assembly) en de omgeving ervan dient op een 
doordachte manier geëtiketteerd, gemarkeerd en gedocumenteerd te 
worden.

Onderdelen, sub-assemblies of producten die brandbare en/of giftige 
koudemiddelen bevatten worden als dusdanig gemarkeerd bij levering door 
HEYTEC of haar toeleverbedrijven.

Let wel: vele onderdelen, sub-assemblies of producten zijn geschikt voor 
zowel toepassingen met brandbare/giftige als niet-brandbare / niet-giftige 
koudemiddelen.  Het is de koper die de toepassing met bijbehorende risico’s 
kent en daarmee de volledige verantwoordelijkheid draagt, dus ook als deze 
leveringen niet (om vermelde reden) als dusdanig gemarkeerd werden.

4. Cumulatie:
Onderdelen, sub-assemblies of producten kunnen onderhevig zijn aan alle 
bovenvermelde artikelen (1-2-3).  Ze dienen dus steeds cumulatief gebruikt 
te worden waar van toepassing.

1. Algemeen:
Koelinstallaties en warmtepompen dienen gebouwd te worden volgens 
specifi eke normen.  Eisen worden gesteld bij zowel ontwerp, installatie, 
beproeving en service.  Er dient minimaal (niet limitatief) voldaan te worden 
aan:
• EN378 of gelijkwaardig.
• PED (Pressure Equipment Directive – 2014/68/EU).
• Bij het gebruik van producten/apparatuur, als geheel gebouwd door 

een producent, kan een specifi eke productnorm (vb IEC 60355-XXX) 
gelden.  Handelingen dienen dan ook volledig te gebeuren volgens 
de voorschriften van de producent. Productnormen hebben voorrang 
op bovenvermelde normen (doch moet als norm aangeduid kunnen 
worden).

HEYTEC NV kan nooit als ontwerper, producent of “manufacturer” van de 
gehele installatie bestempeld worden.  HEYTEC verkoopt onderdelen of sub-
assemblies, nodig voor een samenbouw (assembly) van een koelinstallatie 
of warmtepomp, vb via een installateur bij de exploitant.  Van zodra iemand 
handelingen uitvoert op de site van een exploitant met de door HEYTEC 
geleverde onderdelen wordt hij/zij aanschouwt als producent/manufacturer 
van de desbetreffende installatie.
Delen voor een samenbouw of sub-assemblies worden door HEYTEC 
volgens bovenvermelde normen geleverd of gebouwd.

Montage-instructies, gebruikers- en onderhoudsvoorschriften,…, van 
onderdelen of sub-assemblies, geleverd door HEYTEC, zijn niet bepalend 
voor de totale samenbouw van de installatie maar worden onderdeel van de 
voorschriften, opgesteld door de manufacturer van het geheel (meestal de 
installateur), tenzij de geleverde onderdelen als product geleverd worden (en 
zo bestempeld, vb IEC 60335-XXX).
De installateur wordt dan ook geacht zelf in te kunnen staan voor alle 
installatie- en servicewerken.

Onderdelen of sub-assemblies, geleverd door HEYTEC, dienen te worden 
gebruikt binnen hun specifi eke ontwerplimieten en maxima.  O.a. type 
koudemiddelen, maximale werkdrukken- en temperaturen worden steeds 
duidelijk vermeld in catalogi, in meegeleverde documentatie of kunnen op 
eenvoudige vraag worden verkregen.  Het is aan de installateur deze limieten 
te respecteren.

Garantie kan slechts gelden wanneer er aan bovenvermelde voorwaarden 
voldaan wordt.

2. Specifi ek bij het gebruik van F-gassen:
Toestellen of onderdelen, voorzien voor werking met F-gassen, zijn minimaal 
onderhevig aan de Europese verordening 517/2014.  Deze beschrijft o.a.:
• certifi ceringsverplichtingen.
• voorschriften betreffende insluiting; het gebruik; terugwinning en 

vernietiging van F-gassen.
• voorwaarden en limieten voor het op de markt brengen van apparatuur, 

producten en koudemiddelen.
• voorwaarden voor specifi eke wijzen van gebruik van F-gassen.
Naast deze Europese verordening heeft iedere deelstaat en gewest de 
mogelijkheid bijkomende eisen te stellen.  In België is dit zowel in Vlaanderen 
(VLAREM/VLAREL), Brussel (Besluit van de Brusselse Hoofdstedelijke 
Regering van 29 november 2018 betreffende de koelinstallaties) als Wallonië 
(Cellule Environnement – “Les équipments Frigorifi ques”).  
Voor gebruik in andere landen: zie specifi eke wetgeving.

De koper van desbetreffend materiaal verklaart op de hoogte zijn van de 
voor hem/haar specifi ek bestemde wetgeving. 

Onderdelen, sub-assemblies of producten die brandbare en/of giftige 
koudemiddelen bevatten worden als dusdanig gemarkeerd bij levering door 

Let wel: vele onderdelen, sub-assemblies of producten zijn geschikt voor 
zowel toepassingen met brandbare/giftige als niet-brandbare / niet-giftige 
koudemiddelen.  Het is de koper die de toepassing met bijbehorende risico’s 
kent en daarmee de volledige verantwoordelijkheid draagt, dus ook als deze 
leveringen niet (om vermelde reden) als dusdanig gemarkeerd werden.

Garantie kan slechts gelden wanneer er aan bovenvermelde voorwaarden 

2. Specifi ek bij het gebruik van F-gassen:
Toestellen of onderdelen, voorzien voor werking met F-gassen, zijn minimaal 
onderhevig aan de Europese verordening 517/2014.  Deze beschrijft o.a.:

voorschriften betreffende insluiting; het gebruik; terugwinning en 

voorwaarden en limieten voor het op de markt brengen van apparatuur, 

voorwaarden voor specifi eke wijzen van gebruik van F-gassen.
Naast deze Europese verordening heeft iedere deelstaat en gewest de 
mogelijkheid bijkomende eisen te stellen.  In België is dit zowel in Vlaanderen 
(VLAREM/VLAREL), Brussel (Besluit van de Brusselse Hoofdstedelijke 
Regering van 29 november 2018 betreffende de koelinstallaties) als Wallonië 
(Cellule Environnement – “Les équipments Frigorifi ques”).  
Voor gebruik in andere landen: zie specifi eke wetgeving.

De koper van desbetreffend materiaal verklaart op de hoogte zijn van de 
voor hem/haar specifi ek bestemde wetgeving. 

De uiteindelijke installatie (assembly) en de omgeving ervan dient op een 
doordachte manier geëtiketteerd, gemarkeerd en gedocumenteerd te 
worden.

Onderdelen, sub-assemblies of producten die brandbare en/of giftige 
koudemiddelen bevatten worden als dusdanig gemarkeerd bij levering door 
HEYTEC of haar toeleverbedrijven.

Let wel: vele onderdelen, sub-assemblies of producten zijn geschikt voor 
zowel toepassingen met brandbare/giftige als niet-brandbare / niet-giftige 
koudemiddelen.  Het is de koper die de toepassing met bijbehorende risico’s 
kent en daarmee de volledige verantwoordelijkheid draagt, dus ook als deze 
leveringen niet (om vermelde reden) als dusdanig gemarkeerd werden.

4. Cumulatie:
Onderdelen, sub-assemblies of producten kunnen onderhevig zijn aan alle 
bovenvermelde artikelen (1-2-3).  Ze dienen dus steeds cumulatief gebruikt 
te worden waar van toepassing.

installateur), tenzij de geleverde onderdelen als product geleverd worden (en 

De installateur wordt dan ook geacht zelf in te kunnen staan voor alle 

Onderdelen of sub-assemblies, geleverd door HEYTEC, dienen te worden 
gebruikt binnen hun specifi eke ontwerplimieten en maxima.  O.a. type 
koudemiddelen, maximale werkdrukken- en temperaturen worden steeds 
duidelijk vermeld in catalogi, in meegeleverde documentatie of kunnen op 
eenvoudige vraag worden verkregen.  Het is aan de installateur deze limieten 

Onderdelen, sub-assemblies of producten kunnen onderhevig zijn aan alle 
bovenvermelde artikelen (1-2-3).  Ze dienen dus steeds cumulatief gebruikt 
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quelconques qui pourraient se produire lors du remplissage, 
manipulation ou transport des cylindres, qui n’étant pas notre propriété, 
nous ont été envoyés pour remplissage. Cette responsabilité incombe 
uniquement au propriétaire des dits cylindres.
j) Les cylindres facturés par nous, ne seront jamais crédités.
k) Toute bouteille sera facturée au client si elle ne nous a pas été 
retournée après 15 mois.

Article 11 : Réserve de propriété
Les marchandises livrées demeurent la propriété du Vendeur, aussi 
longtemps que celles-ci ne sont pas complètement payées, étant 
entendu qu’entre-temps tous les risques, sans exception, sont à la charge 
de l’Acheteur. La réserve de propriété vaut également lorsque le Vendeur 
détient une ou plusieurs créances auprès de l’Acheteur résultant de la 
non-exécution par l’Acheteur d’une ou de plusieurs obligations envers 
le Vendeur. Tant que la propriété des marchandises n’est pas acquise, 
l’Acheteur ne peut pas vendre, donner en gage, remettre entre les mains 
des tiers (avec ou sans caution) les marchandises livrées ou en disposer 
d’une autre façon. En cas de non- paiement, l’Acheteur renverra les 
marchandises au Vendeur, à première demande.

Article 12 : Réclamations
Une réclamation pour non-conformité de la livraison ne pourra être 
prise en considération que pour autant qu’elle parvienne par lettre 
recommandée au Vendeur endéans les huit jours après la date 
d’expédition de la marchandise. L’utilisation par l’Acheteur, même d’une 
partie seulement de la livraison, entraîne de plein droit son acceptation. 
Des vices cachés ne peuvent éventuellement donner lieu à une 
indemnité que s’ils sont détectés avec promptitude et sont présentés 
endéans les 20 jours et à condition que les marchandises n’aient pas 
été maniées entre-temps. Tout retour se fera franco l’atelier du Vendeur, 
en emballage d’origine, pour autant qu’il ait marqué son accord pour ce 
retour ou pour l’échange de pièces. Aucune plainte ne sera acceptée 
après que les marchandises auront été travaillées, traitées ou réparées 
par des tiers. Les marchandises, auxquelles se rapporte la plainte, 
doivent rester en leur état et à disposition, l’Acheteur ayant l’obligation 
de les garder.

Article 13 : Droit applicable et juridiction
Le droit belge est applicable à tout litige relatif à la commande dont 
il est question tant en ce qui concerne l’élaboration, l’interprétation 
et l’exécution de l’obligation, qu’en ce qui concerne la garantie et les 
réparations. A titre de garantie et d’engagement réciproques d’une 
résolution de litiges rapide par arbitrage, l’Institution Belge d’Arbitrage 
I.B.A. est chargée de la désignation des arbitres qui seront compétents 
pour régler chaque litige émanant du présent contrat, de façon défi nitive 
et conformément à son règlement de fonctionnement qui peut être 
obtenu gratuitement à I.B.A., Lieven Bauwensstraat 20 à 8200 Bruges 
(tél. 050/32.35.95 et fax 050/45.60.74). La présente clause remplace 
toutes clauses de compétence contraires.

GDPR / Privacy : HEYTEC s.a. s’efforce de garantir la sécurité concernant 
les informations à caractère personnel. Ces informations ne seront 
jamais vendues ni communiquées aux tiers, et servent seulement pour 
la bonne livraison et le service auprès des clients. Nous renvoyons à 
notre Privacy Policy comme mentionnée sur notre website.

Cette version est valable à partir du 08/12/2021 et remplace et annule 
toute version précédente.

Article 1 : Applicabilité
Seules les conditions générales de vente de HEYTEC s.a., le Vendeur, 
régissent les contrats de vente et les livraisons effectuées. Par le 
simple fait de l’achat, l’Acheteur reconnaît avoir pris connaissance 
des présentes conditions et s’engage à les accepter. Ces conditions 
générales ne peuvent être ni modifi ées ni amendées nonobstant des 
stipulations différentes ou contraires de l’Acheteur, celles-ci étant 
réputées non écrites, sauf quand elles ont été agrées expressément 
et par écrit par le Vendeur. De telles stipulations ne valent que pour 
l’opération de vente qui en fait l’objet. Le silence du Vendeur ne pourra en 
aucun cas impliquer son acquiescement à d’autres conditions.

Article 2 : O� re
Toutes les offres faites par le Vendeur, sous n’importe quelle forme, 
s’entendent sans engagement. Ces offres sont suivies  de commande 
de l’Acheteur, commandes qui doivent faire l’objet d’une acceptation par 
le Vendeur, signée par une personne qui peut engager  valablement le 
Vendeur. Une vente par télex, téléfax, e-mail ou par téléphone n’engage 
le Vendeur qu’après confi rmation écrite. Aucun représentant ne peut 
engager le Vendeur, soit pour l’acceptation des ordres, soit pour l’acquit 
des paiements, soit après une confi rmation écrite par une personne 
compétente, qui peut engager la fi rme à cet effet. Les renseignements 
et détails concernant dimension, poids, capacité, prestation des 
marchandises et produits présentés, fournis par le Vendeur en 
reproduction, sur dessin, catalogue, offre ou de toute autre façon ne 
lient pas le Vendeur. De telles informations sont toujours indicatives. A 
toute offre, croquis et autres pièces sont attachés un droit de propriété 
intellectuelle et d’autres droits inaliénables. Le Vendeur conserve ses 
droits de propriété et d’auteur en ce qui concerne les créations, dessins 
et schémas. En aucun cas, ils ne peuvent être communiqués à des 
tiers. Dans l’intérêt même de l’utilisateur fi nal, le Vendeur se réserve 
expressément la faculté de refuser les commandes faites de mauvaise 
foi ou portant sur des produits indisponibles ainsi que toute commande 
anormale du point de vue quantitatif, en particulier quantités excessives 
et occasionnelles désorganisant les ventes aux clients habituels et 
réguliers, quantités usuelles de chaque produit, et/ou du point de vue 
qualitatif comme émanant de demandeurs ne présentant pas une 
parfaite maîtrise du processus de réfrigération.

Article 3 : Délais de livraison, transport, emballage et risques
Les délais de livraison indiqués ne sont pas à considérer comme 
défi nitifs, sauf disposition contraire. Les demandes de dommages 
quelconques ou amendes ou annulation de commande pour fourniture 
retardée ne peuvent être prises en considération. Au cas où la livraison 
est empêchée en tout ou en partie par des événements imprévisibles ou 
par cas de force majeure, le Vendeur est autorisé à suspendre en tout 
ou en partie la livraison ou à renoncer en tout ou en partie à l’exécution 
de la convention, et à réclamer le paiement des parties exécutées 
de la convention, sans que des dommages et intérêts quelconques 
puissent être réclamés au Vendeur. Dans les présentes conditions 
générales de vente, on entend par force majeure : toutes circonstances 
indépendantes de la volonté du Vendeur qui empêchent l’exécution 
du contrat, ainsi que, dans la mesure où cela n’est pas déjà inclus, la 
guerre, la menace de guerre, la guerre civile, les émeutes, les grèves, les 
diffi  cultés de transport, l’incendie et/ou des problèmes importants au 
sein de l’entreprise du Vendeur. Sauf instructions contraires explicites 
de l’Acheteur, le mode de transport et d’emballage est déterminé par le 
Vendeur, sans aucune responsabilité pour le Vendeur et sans aucune 
responsabilité de sa part quant à la reprise de l’emballage.

Article 4 : Expédition
Sauf stipulation contraire de l’Acheteur expressément acceptée par 
le Vendeur, le mode de transport, l’emballage, etc. sont au choix du 
Vendeur, sans aucune responsabilité de sa part. Sauf stipulation 
contraire, l’expédition de marchandises se fait toujours pour compte 
et aux risques de l’Acheteur. Les emballages nécessaires à l’expédition 
de grosses pièces ou les emballages d’exportation, seront portés 
séparément en compte. Les marchandises à transporter ne sont 
assurées qu’à la demande expresse de l’Acheteur. Dès le moment de 
la vente, les risques sont toujours à charge de l’Acheteur. Le retour des 
marchandises par l’Acheteur ne peut se faire qu’après accord préalable 
par écrit du Vendeur, aux frais et risques de l’Acheteur, franco destination 
indiquée par le Vendeur.

Article 5 : Acceptation
Les marchandises achetées sont acceptées au lieu de la livraison et au 
moment où l’Acheteur peut en disposer.

Article 6 : Annulation
L’annulation unilatérale d’une commande par l’acheteur entraîne le 
paiement d’une indemnité de dédit de 25 % du total de la commande 
avec un minimum de 250 €, et est extensible à tous les frais 
démontrables. Pour des marchandises que le Vendeur a commandées  
à la seule intention de l’Acheteur et qui sortent de la gamme des articles 
que le Vendeur vend habituellement, le Vendeur se voit forcé, en cas 
d’annulation de la commande, de livrer et facturer. Le Vendeur se réserve 
le droit de considérer la vente comme nulle de plein droit et sans mise 
en demeure préalable, en cas de non-exécution grave de la part de 
l’Acheteur, de faillite, d’insolvabilité manifeste, d’un protêt d’une traite 
de l’Acheteur, ainsi qu’en cas de modifi cation de la situation juridique 
de l’Acheteur.

Article 7: Prix et frais
Toutes les offres, tarifs ou listes de prix du Vendeur s’entendent, sauf 
stipulation contraire, sans engagement. Les prix sont calculés pour 
livraison “ex usine” ou “ex magasin”. Le Vendeur se réserve le droit 
de réviser ses conditions et ses prix, si les circonstances du marché 
l’exigent, même en cours d’exécution des commandes ou d’annuler ces 
commandes en cas de non-accord de l’Acheteur sur les conditions et 
les prix modifi és du Vendeur. Le Vendeur se réserve le droit de facturer 
un coût administratif, notamment pour l’établissement de factures 
inférieures à 100 euros  HTVA.

Article 8 : Paiement
Sauf stipulation contraire, toutes les factures sont payables au siège 
social du Vendeur dans les trente jours de la date de facturation, soit 
en espèces, soit par virement à son compte de banque. Le Vendeur 
peut envoyer des factures pour des marchandises déjà livrées même 
avant la livraison complète des marchandises. Tout paiement s’impute 
sur la créance la plus ancienne. Sauf stipulation contraire expressément 
acceptée par le Vendeur, l’Acheteur ne peut en aucun cas compenser une 
quelconque créance sur le Vendeur avec son obligation de paiement du 
prix. L’acceptation et la remise de traites ou tout autre moyen de paiement 
ou des accords complémentaires concernant le paiement, n’entraînent 
pas de novation, ni ne changent les autres conditions de vente stipulées. 
Lors de la remise des traites acceptées, les frais d’escompte sont à 
la charge de l’Acheteur. Toute facture non payée dans sa totalité ou 
partiellement, à l’échéance porte de plein droit et sans mise en demeure 
des intérêts d’1% par mois, à partir de la date d’échéance et ceci sans 
préjudice  de dommages éventuels. Le non-paiement de tout ou partie 
d’une facture à son échéance rend immédiatement exigibles toutes 
sommes ou toutes factures dues. Si la facture n’est pas payée dans le 
mois de son échéance, elle sera majorée de 15% et d’un minimum de 
250 euros, à titre d’indemnité forfaitaire, outre toutes autres indemnités, 
éventuellement dues pour tout préjudice complémentaire. En cas de 
non-paiement d’une facture, le Vendeur a le droit de rompre toutes les 
conventions de vente qui restent encore à exécuter. Le Vendeur a le droit 
de suspendre à tout moment l’exécution ou la poursuite de l’exécution 
du contrat jusqu’au moment où l’Acheteur donne caution suffi  sante 
en garantie de son obligation de paiement. Si une telle caution n’est 
pas donnée, le Vendeur ne procédera à la poursuite de l’exécution du 
contrat que moyennant paiement préalable. Si l’Acheteur est autorisé à 
effectuer des paiements à terme, l’absence de paiement d’un seul terme 
entraînera de plein droit et sans mise en demeure l’exigibilité de toute 
la dette, nonobstant toute indemnité supplémentaire. Sous réserve des 
dispositions de l’article 10.1, la facture, en cas de contestation, doit être 
protestée endéans les huit jours ouvrés après sa réception. En cas de 
non-paiement d’une facture, la vente est résiliée de plein droit, si après 
huit jours une mise en demeure simple reste sans suite, majorée de 
toute indemnité additionnelle.

Article 9 : Garantie
lui est donnée par les fournisseurs de celles-ci. Aussi bien la durée 
de  la garantie, que ses conditions, sont fi xées par ces derniers. La 
garantie prend cours à partir de la date de facturation. L’expédition 
des marchandises retournées au Vendeur pour vérifi cation doit se 
faire franco à son adresse, accompagnée d’une copie de la facture 
d’achat. Il ne peut être question d’un remplacement éventuel d’une 
pièce défectueuse, qu’après vérifi cation en les ateliers du Vendeur. 
Les pièces que le Vendeur  a reconnues comme défectueuses, par 
suite de défauts de construction ou de matériel, seront remplacées 
ou réparées gratuitement par lui ou par le fournisseur. Aucunes autres 
obligations ou responsabilités quelconques, de quelque nature que ce 
soit, ne peuvent être invoquées. De ce fait le Vendeur ne prend aucune 
note de frais en considération. Toute revendication de la garantie échoit 
dès qu’il est avéré que l’Acheteur a fait, a fait faire ou a laissé faire 
des modifi cations ou des réparations sur le bien livré, n’utilise pas la 
livraison conformément aux règles ou l’utilise sans discernement ou à d 
‘autres fi ns que l’usage normal. Aucune garantie n’est accordée sur les 
marchandises dont le prix de vente est fortement réduit de 10% ou plus 
de 10%, de même que sur les pièces de rechange et les pièces qui ne 
font pas partie de la gamme «standard».

Article 10 : Cylindres pour réfrigérants
a) Les cylindres livrés restent notre propriété ou celle du fournisseur 
jusqu’au moment de la facturation.
b) Ils sont uniquement prêtés aux clients, en vue de la consommation 
des réfrigérants qu’ils contiennent.
c) Comme vidange, il y a lieu de nous les retourner franco notre adresse, 
complets et en bon état.
d) Le client reste responsable de toute perte ou dégradation survenues 
aux cylindres, même par suite de cas fortuit ou de force majeure.
e) Le client ne s’acquitte de cette obligation qu’en nous renvoyant les 
cylindres identifi és par le numéro indiqué sur le cylindre et repris sur 
la facture.
f) Pour tout retour de cylindres, un reçu sera remis au client; uniquement 
ce reçu peut servir pour des réclamations éventuelles ultérieures se 
rapportant au retour d’un cylindre.
g) La quantité de réfrigérant restant encore dans le cylindre lors de son 
retour, ne sera jamais créditée.
h) Indemnité d’usage cylindre: nous porterons une indemnité en compte 
à titre d’usage de nos cylindres.
i) Nous ne prenons aucune responsabilité pour tous accidents 
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Ne sera PAS repris:
• Le matériel dont la date de facture est dépassée de 3 mois.
• Le matériel qui a déjà été utilisé ou qui est abîmé.
• Le matériel qui fait l’objet d‘une commande spéciale.
• Le matériel d’un montant net inférieur à 50 euros HTVA.

Des compresseurs semi-hermétiques défectueux de marque Bitzer ou 
Copeland de moins de 8 ans, qui sont renvoyés, à notre entrepôt central de 
Lier, complets et étanches à l’air, peuvent donner lieu à une valeur d’échange. 
Pour obtenir cette valeur d’échange, le compresseur défectueux doit nous 
être retourné franco. La valeur d’échange dépend du fabricant et est 
uniquement valable en cas d’achat d’un nouveau compresseur. Des pièces 
manquantes éventuelles sont facturées à leur valeur neuve. Les accessoires 
montés ne sont pas pris en compte dans la valeur d’échange.

Service 24 hrs/24 hrs:
Vous pouvez joindre notre service 24 hr en formant le numéro de téléphone 
d’un de nos Service Centers. Vous serez déviés automatiquement. Pour 
chaque intervention, un forfait de 75 euros HTVA sera facturé.

RECUPEL
Nos prix comprennent, le cas échéant, la contribution RECUPEL. Ceci est, 
entre autres, le cas pour :
• Catégories WEEE – Groupes de produits.
• 01.01 Appareils de réfrigération et de congélation domestiques (avec 

compresseur ou système d’absorption) = Climatiseurs mobiles
• 01.11.50 Appareils de réfrigération et de congélation professionnels.
• 03.02 Autres appareils IT et de télécommunication - domestiques = 

toutes les télécommandes vendues séparément (à partir du 01/05/15).
• 09.11.50 Outillage de test et de mesure pour automotive – professionnel 

= systèmes de détection de fuites UV.
•  09.11.52 Appareils de test et de mesure professionnels (autres que 

ceux mentionnés dans 09.50)  = e.a. multimètres, détecteurs de fuites 
électroniques, vacuomètres électroniques, anémomètres, balances 
d’une capacité jusqu’à 100 kg.

Prix et frais:
Pour toute commande dont la valeur est inférieure à 50 euros HTVA aucune 
remise ne sera accordée.

Tout achat en dessous d’un montant net de 100 euros HTVA :
• Doit être payé au comptant ou sera expédié “contre remboursement”.
• Sera augmenté des frais administratifs de 10 euros HTVA.

Pour tout envoi contre remboursement les frais s’élèvent à 25 euros.
Tous les prix s’entendent sans TVA.

Livraisons en Belgique et au Luxembourg (pendant les heures normales 
de bureau):
Pour tous les envois d’un montant net à facturer inférieur à 750 euros  
HTVA les frais de port sont à charge du client, sauf s’il s’agit de solde(s) 
de commande(s).Les livraisons express sont, en fonction de leur volume, 
facturées par km.

Les livraisons à une heure précise (ou indication de temps) impliquent 
une facturation supplémentaire dépendant du transporteur et du lieu de 
livraison. Les projets sont prévus d’être livrés en une fois. Si le client souhaite 
la livraison en plusieurs fois, les frais de transport supplémentaires seront 
facturés.

• Le client est responsable du déchargement de la marchandise, du 
matériel nécessaire au déchargement (par exemple chariot élévateur) 
et de l’accès. Le client doit prévoir assez d’espace pour que le processus 
de déchargement puisse se réaliser en toute sécurité.

• Le client est responsable, le cas échéant, des autorisations spéciales.

Retour de matériel:
• Le matériel, livré conforme à une commande, ne sera pas repris sauf si 

le matériel est standard, que l’achat date de moins de 3 mois et sous 
les conditions suivantes:

• Des frais administratifs d’un montant de 25 euros HTVA seront 
comptabilisés.

• Le matériel sera renvoyé franco notre entrepôt central à Lier par les 
soins du client dans son emballage d’origine et accompagné d’une 
copie de la facture d’achat originale.

HEYTEC n.v./s.a.
Kelderveld 39
2500 Lier
T +32 (0)3 440 19 00
hey@heytec.be
BE 0446.089.637
www.heytec.be
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NORMES SPÉCIFIQUES ET EXIGENCES 
EN MATIÈRE D’INSTALLATIONS DE 

RÉFRIGÉRATION ET 
DE CONDITIONNEMENT D’AIR

En plus de cette réglementation européenne, chaque État membre et région 
a la possibilité d’imposer des exigences supplémentaires. En Belgique, c’est 
le cas en Flandre (VLAREM/VLAREL), à Bruxelles (Arrêté du Gouvernement 
de la Région de Bruxelles-Capitale du 29 novembre 2018 relatif aux 
conditions d’exploitation des installations de réfrigération) et en Wallonie 
(Cellule Environnement - “Les équipements Frigorifi ques”).  

Pour l’utilisation dans d’autres pays : voir la législation locale.

L’acheteur du matériel déclare être au courant de la législation valable et 
spécifi que.

3. Conditions particulières en cas d’utilisation de réfrigérants infl ammables 
et/ou toxiques : 
Les pièces, sous-ensembles, ensembles ou produits destinés à fonctionner 
avec des réfrigérants infl ammables et/ou toxiques doivent être installés par 
des personnes formées et/ou qualifi ées. 

Lorsqu’une norme de produit est spécifi ée (par exemple IEC 60335-XXX), les 
instructions du fabricant doivent être respectées à la lettre.
Dans tous les autres cas, la norme EN378 (ou équivalente) doit être utilisée 
comme référence de base. Elle comprend des chapitres spécifi ques 
concernant la manipulation de ce type de réfrigérant.

Une analyse des risques concernant plus spécifi quement l’infl ammabilité 
et/ou la toxicité dans l’environnement de l’installation doit être établie et 
suivie par l’installateur (voir EN378 comme référence de base). Les risques 
résiduels seront clairement indiqués dans les instructions d’utilisation et 
d’entretien.

L’installateur doit utiliser les matériaux et les outils de travail appropriés pour 
le réfrigérant en question et doit observer toutes les mesures de sécurité en 
vigueur.

L’installation fi nale (assembly) et ses environs doivent être étiquetés, 
marqués de façon claire et précise et accompagnés de la documentation 
ou les instructions.

Les pièces, sous-ensembles ou produits contenant des réfrigérants 
infl ammables et/ou toxiques sont marqués comme tels lors de leur livraison 
par HEYTEC SA ou ses fournisseurs.

Veuillez noter que de nombreuses pièces, sous-ensembles ou produits 
peuvent être utilisés aussi bien pour des applications avec des réfrigérants 
infl ammables/toxiques que pour des applications avec des réfrigérants non 
infl ammables/non toxiques. C’est l’acheteur qui connaît l’application et les 
risques qui y sont associés et qui en assume donc l’entière responsabilité 
même si le matériel livré (pour la raison mentionnée) n’est pas marqué en 
fonction de l’application

4. Règles cumulatives :
Les pièces, sous-ensembles ou produits peuvent être soumis à toutes 
les règles reprises ci-dessus (1-2-3). Celles-ci doivent donc toujours être 
appliquées de manière cumulative le cas échéant.

1. Général :
Les installations de réfrigération et les pompes à chaleur doivent être 
construites selon des normes spécifi ques. Des exigences en matière 
de conception, d’installation, de test et d’entretien sont défi nies et les 
installations doivent, au minimum, être conformes aux normes suivantes 
(liste non exhaustive) :
• Norme EN378 ou équivalente.
• PED (Directive des Équipements sous pression - 2014/68/UE).
• Dans le cas de produits/d’équipements construits comme «ensembles» 

par un fabricant, une norme spécifi que (par exemple IEC 60355-XXX) 
peut être d’application. Par conséquent, toutes les manipulations 
doivent être effectuées conformément aux prescriptions du fabricant. 
Les normes de produits ont la priorité sur les normes mentionnées ci-
dessus (par contre elles doivent pouvoir être indiquées comme norme).

HEYTEC SA ne peut jamais être désigné comme le concepteur, le fabricant 
ou le constructeur de l’installation complète. HEYTEC SA vend des pièces ou 
des sous-ensembles nécessaires à l’assemblage (assembly) d’un système 
de réfrigération ou d’une pompe à chaleur, par exemple par l’intermédiaire 
d’un installateur pour un exploitant. À partir du moment où, sur le site de 
l’exploitant, des manipulations sont effectuées avec les pièces fournies par 
HEYTEC SA, la personne ayant effectué celles-ci est considérée comme 
producteur/manufacturer de l’installation concernée.
Les pièces pour un assemblage ou un sous-ensemble sont fournies ou 
fabriquées par HEYTEC SA selon les normes mentionnées ci-dessus.

Les instructions de montage, les prescriptions d’utilisation et d’entretien, … 
pour les pièces ou les sous-ensembles fournis par HEYTEC SA ne sont pas 
applicables à l’ensemble des équipements de l’installation mais font partie 
intégrante des instructions établies par le constructeur de l’installation 
complète (généralement l’installateur), à moins que les pièces fournies ne 
constituent un produit. Dans ce cas, celui-ci sera étiqueté comme tel (par 
exemple, IEC60335-XXX).
L’installateur sera donc également considéré comme compétent pour 
assumer tous les travaux d’installation, d’entretien et de réparation..

Les pièces ou sous-ensembles fournis par HEYTEC SA doivent être utilisés 
en respectant les données limites et maxima repris dans les spécifi cations 
du produit.  Ainsi, le type de réfrigérant, les pressions de fonctionnement 
et températures maximales seront toujours clairement spécifi és dans les 
catalogues, dans la documentation accompagnant le matériel ou pourront 
être obtenus sur simple demande. Il appartient à l’installateur de respecter 
ces limites.

La garantie ne peut s’appliquer que si les conditions reprises ci-dessus sont 
remplies.

2. Conditions spécifi ques en cas d’utilisation des gaz à e� et de serre 
fl uorés (gaz F) :
Les appareils ou pièces, prévus pour fonctionner avec des gaz F sont, au 
minimum, soumis à la réglementation européenne 517/2014. Celle-ci défi nit 
entre autres : 
• Les obligations en matière de certifi cation.
• Les règles relatives au confi nement, à l’utilisation, à la récupération et à 

la destruction des gaz à effet de serre fl uorés. 
• Les conditions et les limites (quantitatives) pour la mise sur le marché 

des équipements, produits et réfrigérants.  
• Les conditions pour des utilisations spécifi ques de gaz à effet de serre 

fl uorés.

concernant la manipulation de ce type de réfrigérant.

Une analyse des risques concernant plus spécifi quement l’infl ammabilité 
et/ou la toxicité dans l’environnement de l’installation doit être établie et 
suivie par l’installateur (voir EN378 comme référence de base). Les risques 
résiduels seront clairement indiqués dans les instructions d’utilisation et 

L’installateur doit utiliser les matériaux et les outils de travail appropriés pour 
le réfrigérant en question et doit observer toutes les mesures de sécurité en 

L’installation fi nale (assembly) et ses environs doivent être étiquetés, 

et températures maximales seront toujours clairement spécifi és dans les 
catalogues, dans la documentation accompagnant le matériel ou pourront 
être obtenus sur simple demande. Il appartient à l’installateur de respecter 

La garantie ne peut s’appliquer que si les conditions reprises ci-dessus sont 

2. Conditions spécifi ques en cas d’utilisation des gaz à e� et de serre 

Les appareils ou pièces, prévus pour fonctionner avec des gaz F sont, au 
minimum, soumis à la réglementation européenne 517/2014. Celle-ci défi nit 

infl ammables/non toxiques. C’est l’acheteur qui connaît l’application et les 
risques qui y sont associés et qui en assume donc l’entière responsabilité 
même si le matériel livré (pour la raison mentionnée) n’est pas marqué en 
fonction de l’application

4. Règles cumulatives :
Les pièces, sous-ensembles ou produits peuvent être soumis à toutes 
les règles reprises ci-dessus (1-2-3). Celles-ci doivent donc toujours être 
appliquées de manière cumulative le cas échéant.Les règles relatives au confi nement, à l’utilisation, à la récupération et à 

Les conditions et les limites (quantitatives) pour la mise sur le marché 

Les conditions pour des utilisations spécifi ques de gaz à effet de serre 

Lorsqu’une norme de produit est spécifi ée (par exemple IEC 60335-XXX), les 
instructions du fabricant doivent être respectées à la lettre.
Dans tous les autres cas, la norme EN378 (ou équivalente) doit être utilisée 
comme référence de base. Elle comprend des chapitres spécifi ques 
concernant la manipulation de ce type de réfrigérant.

Une analyse des risques concernant plus spécifi quement l’infl ammabilité 
et/ou la toxicité dans l’environnement de l’installation doit être établie et 
suivie par l’installateur (voir EN378 comme référence de base). Les risques 
résiduels seront clairement indiqués dans les instructions d’utilisation et 
d’entretien.

L’installateur doit utiliser les matériaux et les outils de travail appropriés pour 
le réfrigérant en question et doit observer toutes les mesures de sécurité en 
vigueur.

L’installation fi nale (assembly) et ses environs doivent être étiquetés, 
marqués de façon claire et précise et accompagnés 
ou les instructions.

Les pièces, sous-ensembles ou produits contenant des réfrigérants 
infl ammables et/ou toxiques sont marqués comme tels lors de leur livraison 
par HEYTEC SA ou ses fournisseurs.

Veuillez noter que de nombreuses pièces, sous-ensembles ou produits 
peuvent être utilisés aussi bien pour des applications avec des réfrigérants 
infl ammables/toxiques que pour des applications avec des réfrigérants non 
infl ammables/non toxiques. C’est l’acheteur qui connaît l’application et les 

applicables à l’ensemble des équipements de l’installation mais font partie 
constructeur de l’installation 

complète (généralement l’installateur), à moins que les pièces fournies ne 
constituent un produit. Dans ce cas, celui-ci sera étiqueté comme tel (par 

L’installateur sera donc également considéré comme compétent pour 
assumer tous les travaux d’installation, d’entretien et de réparation..

Les pièces ou sous-ensembles fournis par HEYTEC SA doivent être utilisés 
en respectant les données limites et maxima repris dans les spécifi cations 
du produit.  Ainsi, le type de réfrigérant, les pressions de fonctionnement 
et températures maximales seront toujours clairement spécifi és dans les 

de la documentation 

Les pièces, sous-ensembles ou produits contenant des réfrigérants 
infl ammables et/ou toxiques sont marqués comme tels lors de leur livraison 

Veuillez noter que de nombreuses pièces, sous-ensembles ou produits 
peuvent être utilisés aussi bien pour des applications avec des réfrigérants 
infl ammables/toxiques que pour des applications avec des réfrigérants non 
infl ammables/non toxiques. C’est l’acheteur qui connaît l’application et les 
risques qui y sont associés et qui en assume donc l’entière responsabilité 
même si le matériel livré (pour la raison mentionnée) n’est pas marqué en 

Les pièces, sous-ensembles ou produits peuvent être soumis à toutes 
les règles reprises ci-dessus (1-2-3). Celles-ci doivent donc toujours être 

30



Gegarandeerd dicht bij u…
Proche de vous…

Service Centers
Eke
Begoniastraat 36
9810 Eke
T +32 (0)9 321 06 40

Groot-Bijgaarden 
Stationsstraat 24
1702 Groot-Bijgaarden
T +32 (0)2 464 92 40

Herstal
Rue Haute Claire 18
4040 Herstal
T +32 (0)4 361 28 81

Houthalen
Centrum Zuid 3023 bus 5
3530 Houthalen
T +32 (0)11 26 16 54

Kuurne
Noordlaan 29 bus 22
8520 Kuurne
T +32 (0)56 361 361

Wavre
Avenue Mercator 4
1300 Wavre
T +32 (0)10 22 44 00

BE 0446.089.637
HEY@HEYTEC.BE
WWW.HEYTEC.BE

Lier
Kelderveld 39 
2500 Lier
T +32 (0)3 440 19 00

HEYTEC n.v./s.a.

KOELING
RÉFRIGÉRATION

KLIMAAT
CLIMATISATION

MAATWERK
SUR MESURE


